RRS 92 500/07.00
B3ameH: 03.97

RRS 92 500/07.00

engineering

mannesmann
Rexroth

Perynupyembin Hacoc A11VO

AnA OTKPbITbIX CUCTEM

HomuHanbHble pasmepsl 40...260
KoHCTpYyKTUBHBbIN psag 1
HomunnanbHoe pasnenune 350 bar
MakcumanbHoe pasneHue 400 bar

A11VO
OrnaBneHue OcobeHHOCTHU
OcobGeHHOCTHN 1 - akcmanbHO-MOPLIHEBON perynupyembliii Hacoc ¢
Kog/ CtaHaapTHas nporpamma 2.3 NOBOPOTHON waibon  Ans OTKPbITbIX
TexHuyeckne gaHHble 4.6 rMAPOCTATUHECKNX CUCTEM
LR Perynstop MoWHOCTH 7 — NpeaHasHadeH ans NPeNMyLEeCTBEHHOTO
MCNONb30BaHUSA B MOOUNbHbBIX MaLlLMHaXxX
LRD Perynatop MOLLHOCTU C OrpaHuyeHieM JaeneHunss 8 .
) — Hacoc MOXeT paboTaTb Kak camoBcacbiBalOLIUNA, C
LRS Perynstop mMowHocTi ¢ Load-Sensing 9 NoAKaYMBAIOLLIMIM HACOCOM, a TaIoKE CMOHTUPOBAHHbLIM
LR... Perynsitop mowHoctv ¢ orpaHndeHem xoga  10...11 Ha Bake
LR... PerynaTtop mowHocTy ¢ nepeHacTponkon 12..13  — nmeertcs Gonbluon Habop ynpasnsioLmnxX YCTPOUCTB
DR Perynstop AaBneHus 14..15 ONS pasnMyYHNX 3aKOHOB HACTPOWKM U perynmpoBaHnst
HD rmﬂpaBnmquKoe perynvpoBaHue no — BHELUHAA HaCTpOIZKa MOLLHOCTU BO3MOXHa KaK npu
ynpaensoLemMy OaBneHunto 16 HENOABWXHOW, TakK 1 npu ABurarollencsa matlumHe
EP QJnektpuyeckoe perynmposaHue ¢ — Ha ABYXCTOPOHHEM Barie BO3MOXHO MOAKI0YEHUE
MPOMOPLMOHATbHLIM MarHUTOM 17 aKcManbHO-NMOPLLUHEBOrO UM LLECTEPEHHOrO Hacoca
Paamepbi, HoM. pasmep 40 18..20 paBHOM MOLLUHOCTMU, T.e. npoxogHon Ban co 100 %
’ ' nepenayein MOLLHOCTU
Pa3mepbl, HoM. pa3mep 60 21...23 e H
b 75 o4 96 nofava Hakcoca NponopLMoHansHa paboyemy obbemy
a3Mepbl, HOM. pasmep N CKOPOCTM BpalleHus u MoxeT BGeccTyneH4yaTto
Pasmepbl, HOM. pa3mMep 95 27...29 PEerynmpoBaTtbCa OT Qv max 8O Qv min = 0
Pasmepbl, HoM. pa3mep 130 30...33
Pasmepsl, HoM. pa3mep 190 34...37
Pa3mepbl, HoM. paamep 260 38...41
Pasmepbl ¢ ABYXCTOPOHHMM Bariom 42..43
BosmoxxHocTn kombuHaumin ¢ A11VO 44
Kombunaumsa Hacocos A11VO + A11VO 44
[onyctumble NpuBOOHbIE N MPOXOOHbIE MOMEHTbI 45
YkasaTenb yrna noBopoTa 46
YkasaHus no yctaHoBke n obpaboTke 47
MpegnodTuTenbHbIE TUMbI 48
[ ]
(]
@ Brueninghaus
A11VO 1/48 Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Kop/ CraHpaptHas nporpaMmma

Pa6ouas »xunakocTb

| MuHepartsH.macro (6e3.0603H.) |
AxcuanbHoO-NopLIHEBOW arperar
| Perynvipyembiii, C TOBOPOTHOIA LLIANBOI! [ A11V
BcnomorartenbHbIi Hacoc (noaKa4uMBaroLLUIA) 40 60 75 95 130 190 260
©e3 BcrnomorarensHoro Hacoca (6e3.0603H.) o/ oo |0 0|0 o
C BCMoMoraTeribHbIM HaCOCOM -|-]-]|-|e|e| e L
MpumeHeHne
| Hacoc ans oTkpbIToif c1cTembl [ O
HomuHanbHble pasmepbl
| £ Paboumit 06bem Vg max (cmd) |40 ] 60 | 75| 95 [130]190/260
YcTponcTBa HACTPOMKU U perynmpoBaHus 40 60 75 95 130 190 260
Peaynamop MowHocmu LR o e/ e 0|0 0 0 |LR
¢ nepeHactpoikon Cross-Sensing LR C o/ o 0|0 0 e |LRC
MO BbICOKOMY [JABMNEHMIO LR3 eo/eo /e 0o 0o 0 0 [LR3
Mo yrpaenstoLL,aaen.(HeratmeH) |LG1 o o o |0 |0 |0 0 LG
10 YNPaBMnsAoLLLAABM.(NO3UTUBH) LG2 o/ oo |0 0 0 0 |LG2
carnexpomarHTom 12V (HeramvieH)| LE1 olo|o|e|e|e|e|LEl
C aANeXTPOMArHATOM 24V/(rioanTeH)| LE2 O|lo|o|e|e|e|e|LE2
C OorpaHyyeHVeM JaBneHnst D o/ o o o 0o |0 e [LD..
2-CTyneHYaTbIi E e/ o o 0o 0 0 0 LE..
ONCTaHUMOHHbLIM G o o/ o 0|0 |0 0 |L.G.
¢ Load-Sensing S |[e|e|/e| e/ e |e|L..S
AMNEKTPUY. NepeHacTpamBaH. S2|o|o|o|o|o|o]|o|L..S2
MZPABIYECKOE PEryIPOBaHNE S5|co|o|o|e|e|e|e]|L..S5
C OrpaHnyeH.xofa HeratmeHoe ynp.  Ap = 25 bar Hi|e|e|®e| @ | e | e e |L..H
HeratveHoe ynp.  Ap = 10 bar| HS | e | e | @ | @ | e | e | @ |L..H5
nosuTuBHOe ynp.  Ap = 25 bar| H2| e | o | ®o | ® | ®o| o | ® |L..H2
noautueHoe ynp.  Ap =10 bar| H6 | @ |o | @ | @@ | @ | o | @ [L..H6
nosutmeHoe ynp. U=12V Ul|l e| oo | @ | e | e | e |L..U1
nosutveHoe ynp. U=24V U2 e | o | @ | @ | e | e | e |L..U2
Pezynsmop daeneHusi DR e/ e/ o/ 0o 0o 0 e DR
¢ Load-Sensing DRS @/ o o/ o 0|0 e [DRS
JVCTaHLMOHHbIN DRG o/ oo |oeo e e e |DRG
rs napannensHoro Np1eoaa DRL o|lo|o|e|e|e| e |DRL
ludpaernuqeckas Hacmpolika, Ap =10 bar|HD1 e o o |0 | 0|0 | e |HD
no ynpaensioLLemMy faBneHuo Np =25 bar|HD2 o e/ eo | o 0|0 | e |HD2
C OrpaH1YeHreM OaBneHs D e/ e e e 0|0 e HDD
C OrpaHud. AaBreHus], OUCTaHUMOHHAs G e/ o/ o 0o 0 0|0 HDG
Oriekmpudeckasi Hacmpolika, u=12Vv |EP1 o o/ o |00 | 0| e |EPI
C NponopLMoHanbHLIM MarHUTOM U=24V |EP2 e  o/lo o oe|e | ® |[EP2
C OrpaHVyeHneM AaBneHns D e/ o oo |0 |0 | e EPD
C OrpaHud. AaBreHus], OUCTaHUMOHHAs G e/ o/ e | 0o 0|0 |0 EPG
[ns perynsatopoB CO MHOMMM AOMOMHUTENBHLIMU (hYHKLMSIMU YYUTBIBAMTE, YTO BO3MOXKHA TOINBKO OfHa U3

MoaudbmKaLmi, ykasaHHbIX B OTAEMbHbIX CTpodkax (Hanp. LRDCH2).
Mpw perynsTopax MOLLHOCTW HEBO3MOXHbI CrieAytoLLye KOMOUHaLMK:
..GS, ..GS2, ...GS5, ...EC v komOGuHauus...DG B coueTanum ¢ orpaHnyenmammn xoga H1, H2, H5, H6, U1 n U2.

NOoCTaBNAKTCA
NOCTaBNAKTCA NO 3aKasy
He NoCTaBnATCA

| |:| = npeanoyTUTeNbHbIE TWMbI (CM. Ha CTp. 48) ||

Brueninghaus Hydromatik

2/48

A11VO




RRS 92 500/07.00

A1V O /11 - 12

AkcunanbHO-NOpLUHEBbIN arperaT |

BcnomorartenbHbIMHacoc

MpumeHeHune

HomuHanbHLIN pa3mep

YcTpoicTBa HAaCTPOWKU U perynupoBaHus

KoHcTpyKTUBHBLIN psg,
| [ 1

UHpekec

Hom.pasm. 40...130
Hom.paam 190...260 1

HanpaBneHue BpalLeHuUsi

npv BUAe Ha Barn npasoe R
nesoe L
YnnortHeHus
| NBR (Nitril-Kautschuk), ynnotHenvie Banos FKM (Fluor-Kautschuk) [ N
KoHeu Bana 40 60 75 95 130 190 260
3y6uarbin DIN 5480 ons otgernkeH. 1 KOMOWH. o o/ 0o 0o 0|0 o Z
UnnmHap.co wnoxkoi DIN 6885 e/ o/ 0o 0 00 o0 P
3ybuartbinn ANSI B92.1a—1976 ans ora.Hac. o o/ 0o 0| 0|0 o0 S
Arist koMB.Hac. o o|/o|-N-"Ne|e T
YcTaHOBOUHbIN chraHel,
SAE J744 — 2-otB. e | —|—|-]1-|- C
SAE J744 — 4-0TB. - |- |e|e|e |0 | @ D
MpucoeauHeHne pabo4nx KaHanoB
[aBneHue n BcacbiBaHue cOoKY,
o o 0o 0o 0 0 o 12
MPOTMBOMONOXHO (pe3bba MeTpuyeckas)
[ByxcTopoHHMI Ban (kombuHauum cm. cTp. 30)
®dnarel, SAE J744 2)  BTynKa nop 3y64yatbii Ban 40 60 75 95 130 190 260
- - @/ o e o o o o NOO
82-2 (A) 5/8in 9T 16/32DP 3) o|o | o o [0 0|0 | KO
3/4in 11T 16/32DP 3) o|le|o|e|e|0]| 0| K52
101-2 (B) 7/8in 13T 16/32DP 3) o o 0o 0|0 |0 | e KO2
1in 15T 16/32DP 3) o o0 0|0 |0 |0 | K04
W35  2x30x16x9g 4) o/ o 0o 0o 0 0 0| K
127-2 (C) 11/4in 14T 12/24DP 3) - |e/e /e |0 |0 | 0| KO7
11/2in 17T 12/24DP 3) - |-|-|e|e|e|e®]| K24
W30  2x30x14x9g 4) - |e|e /e e |0 | e K80
W35  2x30x16x9g %) - |e|e|e|e | 0o | e K61
1524 (D) 1 1/4in 14T 12/24DP 3) - |- |e|e | e | e | @] K86
1 3/4in 13T 8/16DP 3) -|-|-|-|le|e|e| KI7
W40  2x30x18x9g 4) - |- |e|eo|eo| 0| e]| K81
W45  2x30x21x9g 4) - |- |-|e|e|e|e| K82
W50  2x30x24x9g 4) - |- |-|-|e|e|®]| K83
1654 (E) 1 3/4in 13T 8/16DP 3) -|-|-]|-]|-]e|e@]| K72
W50  2x30x24x9g 4) - |- |-|-]|-|e| e[| K84
W60  2x30x28x9g 4) -|-|-]1-1-|-1e]| K67
YKasarenb yrna noBoporta
6e3 ykasarens (6e3 0603H.) o o o 0 0 0 o
BU3yarbHbIi o |- |e|o 0|0 |0@ \
ANEKTPUYECKIIA o - |oe|e0o 0|00 R

") S-Barbl NpuroaHsbI Anst KOMBUHaLMKM Hacocos! 2) 2 = 2-018.; 4 =4-0o18 ) BTynka noa sy64arsiin san no DIN 5480
3) Brynika noa 3yG4arsiin Ban no ANSI B92.1a-1976 (cootsetctaue Banos SAE J744, cm. cTp. 42/43)

A11VO 3/48 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

TexHn4Yeckue aaHHbIe

Pa6ouas xnaKkocTb

Moapo6Hble cBefeHMs Mo BbIGOpY paboumx KuakocTen
npyu NPOEKTUPOBaHUN NMPUBOASATCS B HALLMX KaTarnorax
RD 90220 (muHepanbHble macna), RRS 90221
(skonoruyeckne paboume xmgkoctn) 1 RRS 90223
(Heroptoume HF-xugkocTw).

Hacocbl A11VO He npegHasHayveHbl gnsa paboTtbl C
pabounmun xuakoctamu HFA, HFB n HFC. Mpu xnakoctu
HFD wnu akonornyeckon Heob6xoAMMO yyuTbiBaTb
orpaHuyeHns paboynx napameTpoB, MPOCUM caenaTb
3anpoc (npu 3akase Tvn paboyen XuOKOCTU HYXHO
yKasaTb B TEKCTE).

Pabounin ananasoH BA3KOCTU

Mbl pekoMmeHayem BA3KOCTb, onTumanbHyto gns K4 m
pecypca

Vopt = ONTUMAanbHbIN AnanasoH 16...36 mm?2/s

npu paboyen Temneparype, namepsemon B bake
(OTKpBITON CUCEMBI).

I'Ipep,eanble 3Ha4YeHusa BA3KOCTU

IOnsa KpaHMX YyCNoOBMIA 3KcnnyaTauum AONYyCTUMbI
crnepyloLime 3Ha4YeHnst BA3KOCTU:
Vmin = 5 mm?/s,
KpaTKOBPEMEHHO NpU MakcMMarnbHO
gonyctumon Temnepatype tmax = 115°C.
Vmax= 1600 mm?/s,
KpaTKOBPEMEHHO Mpu XOrogHoM 3anycke (tin= -40°C).

Heobxoaumo cneautb, YTobbl TeMNepaTypa Aaxe B
oTAEeNbHbLIX MecTax (Hanp. B 30He MOALUWUMHUKOB) He
npeBbillana AonycTUMylio.

Mpn TemnepaType ot -25°C po -40°C Heobxogumo
NPUHUMAaTb OOMOMHUTENbHbIE Mepbl, NPOCUM CAenaTtb
3anpoc.

MosicHeHus K BbIOGOpPY paboyen KUAKoCTU

lMpaBunbHbIA BbIGOP paboyvyen XKnMAKOCTU OOSKEH
OCHOBbIBaTbCH Ha 3HaHWX ee TemnepaTtypbl B bake,
KOTopasi 3aBUCUT TakkKe OT BHELLHEW TemnepaTypbl.

Paboyas xnakocTb BbiIbnpaeTcsa Takum 06pasom, 4Tobbl
B paboyem pgumanasoHe TemnepaTtyp BHA3KOCTb
Haxogunacb B ONTUMalbHbLIX Mpegenax, CM.
3aTeMHEeHHY 30HY Ha gmarpamme Bblbopa. Mbl
pekoMeHayeM, N0 BO3MOXHOCTU, BbliOMpaTh XUOKOCTb
©onee BbICOKOrO Knacca BA3KOCTH.

Hanpwvmep: npyn HekoTopow BHeLLHen TeMnepatype X°C
B Oake ycTaHoBunacb TemnepaTtypa 60°C. B
ONTMMarnbHOM AMana3oHe BA3KOCTU MOXET ObITb BblOpaH
knacc VG 46 nnn VG 68. Bbibnpaem VG 68.

BHuMaHue: TemnepaTypa macna B KaHane gpeHaxa
3aBUCUT OT AaBNeHWs 1 Ymcra obopoToB U, Kak NpaBuIo,
npeBsbilaeT Temnepatypy B bake. Hu B koem cny4ae
Henb3sa gonyckatb Temnepartypbl Macna Bbiwe 115°C.

Ecnu ns-3a akcTpemarnbHbiX paboynx napaMmeTpoB Unn
TeMnepaTtypbl OKpyXxatoweli cpelbl HEBO3MOXHO
BbIMO/THUTb yKasaHHoe YCroBue, TO NMPOCUM caenaTtb
3anpoc.

-40° -20° 0° 20° 40° 60° 80° 100°
Ovarpamma 1600 1600
Ans Bblbopa 1000

600
400
200 R
) i%\é‘ {%
2 100
S
g 60
m
~ 40 — 36
0 E
5 E
é 20 : Vopt.
o 1 —16
m
10
5 5
-40° -25°  -10° 0° 10° 30° 50°  70° 90° 115°
TemnepaTtypa ts °C
- — |- >
tin =-40°C [nanasoH Temnepatyp tmax=1115°C

paboyen >XnoKocTu

Brueninghaus Hydromatik

4/48

A11VO



TexHn4yeckoe AaHHbIe

RRS 92 500/07.00

dunsTpaums

YeM TOHbLUE hunbTpaumsi, TEM Bbllle Kacc YMCTOThI
paboyen XuMaKkocTn n Tem Bonblie pecypc paboThl
aKcuarnbHO-MOPLUHEBOM MaLLMWHbI.

[na HagexHon pa6OTbI aKcmaano-nopmHeBon MallUUHbI
HeobXoaMM Knacc YMCTOThI:

9 no NAS 1638
18/15 no ISO/DIS 4406

Mpu o4eHb BbICOKUX pabo4umx Temneparypax Heobxoanum
Knacc Y1cToThl:

8 no NAS 1638
17/14 no ISO/DIS 4406

Mpn HEBO3MOXHOCTU 0BecneunTb yKka3aHHble Knacchl
npocum caenatb 3anpoc.

Ovana3oH gaBneHun Ha Bxoae

ABconTHOE [OaBrneHWe Ha Bxoae (NpUcoeavHeHun
BCacbIBaHUSA):

VicnonHeHne 6e3 noakadmBatoLLero Hacoca
0,8 bar

Pabs max 30 bar
Ecnwn paenenue > 5 bar, npocum caenatb 3anpoc.

Pabs min

VicnonHeHne ¢ nogkavMBatoLLMM HACOCOM

Pabs min 0,6 bar
Pabs max 2 bar
Onana3oH gaBneHun Ha Bbixoge

[aBneHune Ha npucoeanHeHuax A nnu B
HomuHanbHoe py 350 bar
MakcumarnbHOe Prax 400 bar

[donycTumoe aaBneHne gpeHaxa
Jonyctumoe faBneHune Ha npucoeguHeHnax Tq u Tp
pL 2 bar abs.

JIHNA apeHaxa OomkHa BbIXOAUTb B Bak.

Mpokauka Kopnyca

Ecnu Hacoc ¢ perynatopamu EP, HD, DR unu c
orpaHuynTtenem xoga (H., U.) gnutensHoe Bpemsa (t >
10 min) paboTaeTt ¢ Hyneson nogayen unun ¢ pabounm
paBneHnem < 15 bar, To ana obGecne4vyeHud
TemMnepaTypHOro pexuma Heobxoguma npokadka
Kopnyca 4epes npucoegnHenns T1, T2 u R.

NG 40 60 75 95 130 190 260
Qv spul (L/min) 2 3 3 4 4 5 6

B ncnonHeHusx ¢ nogkadmsatowum Hacocom (A11VLO)
npokayka kopnyca He TpebyeTcs.

MakcrmanbHO AonycTUMas CKOPOCTb BpalleHUst

JonycTumas CKOpOCTb BpalleHMs B 3aBUCMMOCTU OT
[aBMNeHNs Paps BCACbIBaHWA Ha Bxoae S nim npu Vg Vg max

1,2
{
%
£
£ o114
3
£
cC
g
T 1,04
(0]
=l
@®
o
m
2 09
g 0,8 0,9 1,0
(% PaBounit 06beM Vg / Vg max =

[dunana3oH pabounx Temneparyp

YnnotHutenbHble Komnbua u3 FPM paboTtocnocobHbl npu
Temneparypax kopnyca ot -25°C go +115°C.

Mpumedanme:

Mpn Temnepatypax Hwke -25°C ncnonb3yoTes Korbla 13
NBR (gonyctumast Temnepartypa ot -40°C go +90°C).

Konbua NBR oroBapusath B TeKCTe 3akasa.

MoakaumBaroLmm Hacoc

MogkaymBawLWmMi LEHTPOOEXHbBIN HAacOC NO3BONSET
ncronb3oeaTtb Hacoc A11VO Ha NOBbILLEHHBLIX CKOPOCTSIX
BpaweHusa. OH Takke obreryaer 3amyck nNpu HU3KUX
Temreparypax 1 BbICOKOM BA3KOCTY pabodert KMaKoCTH.

Moakayka Baka B fitoboM criydae He Tpebyetcs.

A1MVO

5/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

TexHn4Yeckue aaHHbIe

Tabnuua napameTpos, (TEOPETUYECKUX, OKPYIMEHHbIX, 6e3 yyetan  un,)

HomuHanbHbin A11VO 40 60 75 95 130 190 260
pa3mep A11VLO (c nogkay.Hac) 130 190 260
Pabouuii o6beM Vgmax ~ €MS 42 583 74 938 130 192,7 260 130 192,7 260

Vg min cm? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Makc. ckop. BpaltieH. ')
npw Vg max

Makc. ckop. BpatueH. 3)
npu Vg - Vg max
Monava 4)

MPY Nmax U Vg max

Nimax min~" 3000 2700 2550 2350 2100 2100 1800 2500 2)2500 2)2300 2)

Nimax min" 3500 3250 3000 2780 2500 2500 2300 2500 2500 2300

Qvmax ~ L/min 122 163 183 214 265 393 454 315 467 580

MoLLHOCTb NP Qv max
n Ap = 350 bar

MpnBOAHOM MOMEHT NpW
Vg max 1 Ap = 350 bar

MomeHT nHepumn no
ocu Bala

Macca(ca.) m kg 28 36 45 53 66 95 125 69 100 130
1) MapameTpb! AN MUHEpPanbHOro Macra npy abCornioTHOM AaBMNEHWN BCAChIBaHWS (Pabs) 1 bar.

2) MapameTpbl A4S MUHEParbHOTo Macra npy abeornoTHOM AaBMEHNM BCAChIBAHMUS (Paps) MHMMYM 0,8 bar.

%) MapameTpb! Anst Vg - Vg max MV Mpy MOBbILLEHUW AABMNEHS BCACbIBaHWS Ha Bxoae S (CM. avarpamy cTp. 5)

4) C yuetoM 3 % 06LEMHBIX MOTEPD.

Prmax kw 73 92 10 129 159 236 273 190 281 349

Tmax Nm 234 324 412 522 724 1073 1448 724 1073 1448

J kgm?  0,0048 0,0082 0,0115 0,0173 0,0318 0,055 0,0878 0,0337 0,0577 0,0895

PacyeT HOMUHanNbLHOro pasmMmepa

Vgxnxny Vy = reomMeTpuyeckas nogada 3a oguH obopot B cm?
Mopava av = BL/min ¢
1000 Ap = nepenapj AasneHun B bar
N = CKOPOCTb BpalleHus Bmin~’
VgxAp 1,59 xVgxAp n = obbemHbI KM
MpvBoaH.MOMeHT T = = BNM  np. = rugpo-mexanuueckuin KM
20XTX Ny 100X My N = O6wwit KA (M= NyX M)

2nxTxn Txn quyxAp
MpvBogH.MOLLHOCTL P= = = B kW
60000 9549 600 xnt

MpuBog,
[onycumble oceBble U paguaribHbie Harpy3ku Ha Ban
Howm. pasmep 40 60 75 95 130 190 260
Nneyo gencreus Fq a mm 17,5 17,5 20 20 225 26 29
cunbl ot Gypta Bana b mm 30 30 35 35 40 46 50

a, b, c c mm 425 425 50 50 57,5 66 71
Makc.gonyctmasi nornepeyvHas a Fgmax N 3600 5000 6300 8000 11000 16925 22000
cvna anAa nneva b Fgmax N 2891 4046 4950 6334 8594 13225 16809

¢ Fgmax N 2416 3398 4077 5242 7051 10850 13600

Makc ponyctmas Fr
ocesas cuna Q(EHE * Faxmax N 1500 2200 2750 3500 4800 6000 4150

Brueninghaus Hydromatik 6/48 A11VO



LR perynsaTop mowHocTy

RRS 92 500/07.00

Perynatop MoOLHOCTU n3MeHsieT pabounii o6bem Hacoca
no paboyemy gaBneHuo Takum obpasom, 4TO npwu
NOCTOSIHHOW CKOPOCTUW BpaLLeHUs NPUBOAHAsA MOLLHOCTb
He npesblllaeT yCTaHOBJ'IeHHOVI BEJIUYUNHDI.

ps * Vg =konstant
ps = paboyee gaeneHue

Vg = paboumin obbem

OntumanbHoe notpebnexHune
obecneynBaetcs npu perynupoBaHuu
rmnepbonmMyeckon 3aBMCUMOCTH.

Pabouee gaBneHue 4yepes MNyHxep nepepaeTcs Ha
KopombIcro. [poTnBOAENCTBYIOLLEN CUMOWN NPYXXUHBI,
HacTpanBaeMoW N3BHe, 3a4aeTCs YPOBEHb MOLLHOCTM.

Ecnun cuna genctevs gaBreHWs npesblllaeT cuny
NPYXWHbI, TO Yepe3 KOPOMbICNO nepemMellaeTcs
yNpaBnsoLWmnin 30N0THUK U HAcoC perynupyertcs B
CTOPOHY YMeHbLUeHUsa paboyero odbbema (B CTOPOHY
Vg min)- Mpn 3TOM yMeHbLUIaeTCA AencTByoWwas aAnvHa
pblyara Ha KOPOMBbICIIO 1 AaBrieHMe MOXET BblpacTu Ha
BENWYMNHY, MPONOPLMOHANBHYIO YMEHbLUEHUIO Nogayu
(pe * Vg = konstant).

BbixogHasa mouHocTb 3aBucut oT K[ Hacoca.
Mpu 3akase B TekcTe HEOOXOAMMO yKa3aTh:

— npuBOAHY MoLHocTb P B kW

— CKOPOCTb BpallieHusi npusoaa B min~

— Makc. nogavy gy max B L/min

C y4yeToMm petanen Hawwum crneunanucTbl COCTaBAT
onarpamMmmy MOLLHOCTWU.

MOLLLHOCTHU
no

Xapakmepucmuka: LR

} 320 bar
3 [nanasoH
Gl HaCTPOWKN
> Hauarno
% perynupoBaHuns
3 50 bar
&
% Vgmn Pabounit obbem ™ Vg,
‘S
a
Cxema: LR

PR I

A1MVO

7/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

LRD perynstop mowHocTH ¢ orpaHnyeHnem gasneHus

LRD perynsitop MowHOCTM ¢ orpaHuueH1eM JaBrneHust

OrpaHunyeHne faBneHus OCyLeCTBSETCA CUCTEMOMN
perynmMpoBaHus, KOTopast NP AOCTVRKEHN 334aHOM AaBrEHS
yMeHbLLaeT paboqnii obbem Hacoca [0 Vg min.

OTa hyHKUMA ABMSIETCA OOMNONMHUTENBHOW B PeErynsatope
MOLLHOCTW, T.€. PErynaTop MOLLHOCTU OEWCTBYET HUXKE
3a1aHHOTO JaBEeHUs.

KnanaH gaBneHuns BCTpauBaeTCst B KOPNyC perynsatopa u
HacTpavBaeTCs Ha 3aaHHOEe JABMEHVE NPON3BOAUTENEM.
[vana3oH HacTporikm ot 50 go 350 bar
Xapakmepucmuku: LRD

}

. 350 X

@©

0

o O6nacTb

% HaCTPOWKM

b

I

(]

&5

@®©

T

8 50

L(% min

O Vgmn Pabounit obbem = Vg
Cxema: LRD

LRE perynaTop mowHocT ¢ AByXypOBHEBbLIM
orpaHuyeHneM AaBrieHuns

lMogBoaOM OTAENBbHOMO YNpaBMstoOLWEro AaBreHus Ha
Bx04, Y MOXHO A0OMTbCS OBYXYPOBHEBOW HACTPONKM, C
MoBbILLIEHNEM JaBfeHnst orpaHuderuns Ha 5020 bar no
OTHOLLEHUIO K UCXOOHOW BenuynHe. 3Ta BenuYuHa
npeBbILLIAeT HAaCTPOWMKY KranaHa MCXOAHOro AaBreHus
N BbIKINOYaAeT TeEM caMbiM (PYHKLUIO OrpaHuyeHus
pasneHuns. CurHan nogaBaembii Ha Bxon, Y OOMKeH
cocTtaBnATb oT 20 go 50 bar.

Xapakmepucmuku: LRE

1
! 390 . orpaHu4eH1e MOBbILLEHHOMO AABNEHMUSI
§ 370 £ OTKIMHO4EHO OrpaHNyeHne AaBneHust
@ 350 HaCTPOIKa KrnanaHa VICXOOHOro AaBreHus
2 |
o orpaHuU4yeHne NCXOAHOro AaBreHus
s 320
I
E
©
L
(0]
(0]
o)
NS
a Vgmn Pabounii obbem = V.,
Cxema: LRE

Brueninghaus Hydromatik

8/48

A11VO



LRS perynsaTop mowHocTu ¢ Load-Sensing

RRS 92 500/07.00

LRDS perynstop MOWHOCTY ¢ OrpaHnyeHnem
AasneHus n Load-Sensing

Load-Sensing-perynstop paboTaeTt kak perynstop nogayi B
3aBMCYIMOCTM OT JABMNEHNS HArPy3KW U COMMacoBbIBAET pabouii
obbem Hacoca ¢ noTpedreHemM B cucTeme.

Paboumin 0bbem Hacoca 3aBUCUT OT OTAEMBHOIO YMPARMSIOLLENO
apoccens (ynpaensitowero 6roka, ApoccenbHOro krnanaxa),
YCTaHOBINEHOM MEXY HACOCOM M NMOTPEOUTENEM U HE 3aBUCUT OT
OaBreHna Harpysky Hke 3aaHHOro YpoBHA.

[laBneHns [o v nocrne Opoccenst CPaBHUBAETCA Ha 30510THUKE,
nepenag, AasneHuin Ap noaaepKMBaeTcs NMoCTOSHHBIM U, Takim
00pasom, obecneumBaeTcs NOCTosHHAs nofadva.

Mpy yBenuyeHun nepenafa AaBMEHWA HACOC perynmpyetcsl B
CTOPOHY Vg min, NPV YMEHbLLIEHWM Nepenaaa - B CTOPOHY Vg max, A0
YPaBHOBELLIEHHOO MOMOXEHUS 30MOTHUKA.

APapoccens = APriacoca — Propedimens

[anasoH HacTpolki ot 14 bar go 25 bar.

CraHpapTHast HacTpovika - 18 bar (MoxanyicTa, yKaxuTe B TEKCTE).
HacTtpoeHHoe faBneHne HyneBol nogaqn (4poccenb 3akpbiT)
HECKOMBKO BbiLLE, YeM JarrneHue Ap.

Load-Sensing-perynmpoBaHne sIBNSETCA AONOMHATENBHLIM B
perynstope MOLHOCTM U OrpaHuyuTene AaBneHusl, T.e. K
HaCTPOEHHOM IMNePBONNYECKOIN XapaKTEPVUCTUKE U HACTPOEHHOMY
OrpaHN4eHnio JarneHust fobarneHa Load-Sensing-GoyHKLys.

B craHpapTtHOM BapuyiaHTe LS-crcTembl OrpaHnimTENb AaBMEHNS
BCTPOEH B perynsTop Hacoca. [Mpyn LUDV-cucteme orpaHuumTerb
[JaBINEeHVs BCTPOEH B KnanaHHbiv Griok LUDV.

(1) NameputensHbIi gpoccens (OpoCccenbHbIv KranaH) B COCTaB
NOCTaBKN HE BXOAOWT.

Xapakmepucmuku: LRS

Pabouee naBneHuepg B bar —»

Pabouunin oobem

— - Vgrmx

Cxema: LRDS

_‘
'
1

—
—
=

[

S M,
LRS5 Perynsatop mowHocTtu ¢ Load-Sensing,

rMapaBnuyecku nepeHacTpavBaeMblii

Mopaveli oTaenbHOro ynpaens\loLero AaBrneHus Ha
npucoeanHeHne Z MoXXHO NPOMNOpPLMOHANbHO M3MEHWUTb
nepenag gaeneHun Ap B Load-Sensing-perynaTtope.

MpuMep xapakTepuUCcTUKU nNpuBedeH Huxe. lMpwu
NPOeKTMPOBaHUIN NPOCUM CAenaThb 3anpoc.

Xapakmepucmuku: LRSS

25—
™

c 18~-4_ T

S —<_ —

m ]éi\\\ \\“\~\\ \’13

9 I Tt~

3 5 — == 6

0 5 0 15 20 25 30
Ynpasnsowlee gaeneHue p, B bar—

Cxema: LRSS

A1MVO

9/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

LR... perynsaTop MowHocTH ¢ orpaHuyeHnem xoaa

LR... perynaTop MOWHOCTU C OrpaHnyeHnem xoga

OrpaHuyeHnem xoga gocTturaetcs GeccTyneHyartoe
N3MeHeHVe unu orpaHu4eHve paboyero o6bema Hacoca
BO BCEM AvanasoHe perynvpoBaHusa. Pabouunin obbem
Hacoca ycTaHaBMnMBaeTCA Nojayer ynpasnsioLLero Toka
Ha nNpoMNoOpUMOHaNbHbIN MarHUT WKW nogayven
ynpasnswuwero gasneHus pst (max. 40 bar) Ha
npucoeanHeHne Y. Ons ynpasneHus
NPONOPLUMOHAnbHbLIM MarHMTOM TpebyeTcs MOCTOSAHHbIN
Tok 12V (U1) unu 24V (U2) , (cTeneHb 3awuTol IP 54).

OrpaHnyeHne xopa OCYLIECTBMSIETCSH pPerynsiTopom
MOLHOCTK, T.e. B XapakTepucTuke perynsaTtopa
MoLLHocTM (TMnepbonuyeckort) fobaBnseTca HacTporika
paboyero o6bema no ynpaenswoowemy AasneHuto. Mpu
NPEBbILEHUN XapaKTEPUCTUKM perynaTopa MOLHOCTU
n3-3a NOBbILLEHMS Modadyn unum pabodero gaBneHus
perynstop MOLLHOCTU KOppeKTupyeT pabounii o6bem B
COOTBETCTBUM C rnnepbonmyeckon XxapakTepucTMKON.

YTtoObbI nepeBectn HacoC U3 NCXOOHOIO MOoJIOXEeHUd C

Vg max Ha Vg min PW 3N1EKTPUHECKOM OrpaHnyYeHnn xoaa
LRU1/2 v npu rmgpaBnnyeckoM orpaHuMyYeHnn xopa
LRH2/6 Heobxogumo yctaHoBo4HOe aasrneHne 30 bar.

OTO [aBreHve MOXET NOCTynaTb OT JIMHUKM BbICOKOrO
OaBrneHns unu nogaBaTbCsl Ha npucoeguHeHue G ot
NMOCTOPOHHEro UcTo4HmKa (= 30 bar).

Ecnun pabouyee pasnenue = 30 bar u Vg min > 0, TO
MOCTOPOHHMIN UCTOMHUK He TpebyeTtca. B atom cnyyae
nepeg yCTaHOBKOM M3 HAcoca CHUMAaeTCH YeNHOYHbIN
knanaH (cm. Hinweis in Reparaturanleitung RDE 92500-
R) n npucoeamHenvne G rnywmurcs.

LRU1/2 perynsatop MowHOCTY € 3neKTpruyeckum
orpaHuYeHvem xoaa (MO3UTUBHOE ynpasreHue)

Hactpoiika ot Vg min K Vg max
YBenuueHve ynpaensioLwero Toka COOTBETCTBYET POCTY
paboyero obbema.

Hauano Hactpoiiku (ok.): 400 mA (12 V)
OkoH4aHue HacTporkm (ok.): 1200 mA (12 V)

200 mA (24 V)
600 mA (24 V)

VMcxogHoe nonoxeHue npn OTCYTCTBUWX AaBITEHUA! Vg max

Mpun pabounx aaeneHusx > 30 bar Hacoc nepexoguT ot
Vg max K Vg min (YNPaBnsAOLWWA TOK < Ha4YarnbHOro Toka
HaCTPOWNKM)

Ona ynpasneHna nponopynmoHalibHbIM MarHUMTom
NCNonb3yeTca:

— MNponopunoHaneHbii yeunutens PV (cm. RD 95023)
— MponopuyoHanbHbI yeunutens VT 2000 (cm.RD 29904)
— Yeunutene ¢ mogynatopom CV __ (cm. RD 95029)
— MukpokoHTponnep MC (cm. RD 95050)

Xapakmepucmuka: LRU2

800
E
a 600
— ]
x

/

© 400
>§ ]
= 1
3 200
x
|y
om
®
S 0 05 1,0
> Vgmn Pabouuit obbem  —= Vg,

Cxema: LRU1/2

Brueninghaus Hydromatik

10/48

A11VO



RRS 92 500/07.00

LR... perynsatop MowHocTH ¢ orpaHnyeHnem xoaa

LRH1/5 rmppaBnuyeckoe orpaHuuexmne xoaa
(HeraTuBHOE ynpaBrneHue)

Hactpoiika oT Vg max K Vg min

YBenuyeHue ynpaBnsloWero Toka CoOOTBETCTBYET
yMeHbLUeHW0 paboyero obbema.

Hayvano Hactpoinku (Npn Vg max), 4 — 10 bar

Mpun 3akase ykasbiBanTe Ha4ano HaCTPOWKU B TEKCTE.
McxoaHoe nonoxeHue npu oTCyTCTBUN AABMNEHNUA: Vg max

Xapakmepucmuka: H1
Poct ynpagnstoLuero AaeneHns (Vg max — Vg min)Ap = 25 bar

E 35
s 30
s BT
28 ig N
T 6
25110 S
T ™~
© T |
g5 4 <
8 o
I8 0 05 1,0
% =i Vgmn Pabounit obbem  — Vg
e
>

Xapakmepucmuka: H5
Poct ynpagnstoLLero AaBneHs(Vg max — Vg min) Ap = 10 bar

3

2 s 20/~

Bo= | 15— ——

o 8_ 10 T T

= 5 ——
2814

[} I

o8 0 0,5 1,0
s & PaGoumii 06 -
g 5 Vgmn Paboumnii obbem Vgmex
8

g

>

@)

xema: LRH1, LRH5

LRH2/6 rmppaenuyeckoe orpaHnyeHmne xona
(no3uTnBHOE ynpaBneHue)

Hacrpoiika ot Vg min K Vg max

YBennyeHve ynpaenstoLLETO TOKa COOTBETCTBYET YBESINHEHNIO
pabouero obbema.

Hauaro Hactponku (npu Vg min), 4 — 10 bar

[Mpw 3akase yKkasblBalTe Ha4aro HaCTOMKA B TEKCTE.
WcxonHoe nonoxeHre npu OTCyTCTBAM AABMNEHUS: Vg max

Mpu paboq.aasn. > 30 bar Hacoc nepexoamnT oT Vg max K Vg min
(ynpaBnsioLLee AaBneHne < Ha4yarbHOro AABI. HACTPOMKN)
Xapakmepucmuka: H2

Poct ynpaanstoLLiero aasneHnst (Vg min — Vgmax) Ap= 25 bar

35
30
25
20
15
10

4F

0 05 1,0
Pabounit 06beM  —» Vg

[vanasoH HacTpOWrKK

Vg min

YnaenstoLLee aaenenve pSt B bar

Xapakmepucmuka: H6
PocT ynpaensitoLuiero AaeneHnsi(Vg min— Vgmax) 24p = 10 bar

g

o< 20 T

B 15 = -

a g - -

e b 10 ——

@8 Ly |

=) I

o =

< % 0 05 1,0

2 5 Vgmn Paboumnit obbem  —= Vg,
S

g =

>

Cxema: LRH2, LRH6

A1MVO

11/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

LR... perynsaTop MowHocTH ¢ nepeHacTpoiikoi

LRC nepenacTpoika Cross-Sensing Cxema: LRC

Cross-Sensing oGecneunBaeT perynpoBaHve CyMMapHOW
MOLLHOCTU (MO BbICOKOMY AABIEHMWIO), NPU KOTOPOM
perynatop LRC nepepacnpegensieT MOLLHOCTb,
NoTpeGnseMyto KaxabiM U3 OBYX OOMHAKOBbIX HACOCOB
A11VO.

Ecnu oavH 13 HacocoB HarpyxeH paboynm AaBreHnem
HMWXXE HacTPOEHHOro Havamna perynumpoBaHus, TO
Heucnonb3yemMas UM 4acTb MOLLHOCTM UCMOMNb3yeTcs
BTOpbIM Hacocom B npeaenax Ao 100 %. Takum obpasom,
CyMMapHasi MOLLHOCTb nepepacnpenenseTcsa mexany
OBYyMS NOTpeduTensaMn B 3aBUCMOCTH OT NOTPEBHOCTK.

OcBoboxaeHre MOLLHOCTM NyTeM OrpaHUYeH1s JaBneHus
WK Opyroii NnepeHacTPorKn He NpedyCMOTPEHbI.

MonoBuHHas dyHKUMuA Cross-Sensing

IMpw ncnonbsosaHum perynatopa LRC Ha nepsom Hacoce
(A11VO), 1 Hann4um Ha BTOPOM, NPUCOEANHEHHOM Hacoce
perynsitopa mowHoctn 6e3 Cross-Sensing, MOLHOCTb,
HeobxoammMast BTOPOMY Hacocy, obecneunBaeTcs 3a cHeT
nepeoro Hacoca.Btopoin Hacoc nmeeT npuopuTeT B
noTpebneHnn MOLLHOCTN. Cxema: LR3

LR3 nepeHacTpoiika no BbICOKOMY AaBREHUIO

ObecneynBaeTca 3aBUCMMOE perynupoBaHue
CYMMapHOW MOLLHOCTMK, MPU KOTOPOM HacTpoika
MOLHOCTN onpegensietcs paboyum JaBrneHUeEM
NPUCTLIKOBAHHOIO  HEperynMpyemMoro Hacoca
(npucoegnHeHue Z).

Hacoc A11VO moxeT ObITb BbiBeaeH Ha 100 %
CymMMapHoOW MOLLHOCTK. [ponopunoHanbHo ¢ pocToM
JaBNeHWs Harpysku Heperynupyemoro Hacoca
HacTpauBaemass mowHocTb A11VO ymeHbluaeTcs.
Heperynupyemeiin Hacoc B 06LLIEN CXEME PEryNMPOBaHNS
MOLLHOCTU UMEET NPUOPUTET.

Mnowanb U3MepeHUs AN CHUXEHWUS MOLLHOCTM
cooTBeTcTBYeT paboyeMy o6Gbemy Heperynupyemoro
Hacoca.

Cxema: LE1, LE2

LE1/2 anextpuueckan nepeHacTpoika (HeraTusHas)

B oTnuMune OT BapuaHTa  rMOpaBrIMYECKOro
nepepacnpegeneHusi 3gecb HacTpolka MOLLHOCTM
OCYLLIECTBINAETCS YNPaBIISIHOLLM TOKOM. OTOT TOK CO3/1a€eT B
MPOMOPLMOHANbHOM MarHUTe Cusy, AEUCTBYIOLLYHO MPOTUB
MPY>KWHBI PErYNATOpa MOLLIHOCTM.

BonbLUni ynpaensoLLmn Tok £ YMEHbLLEHHas MOLLHOCTb.

MponopuMoHarnbHbIA MarHWUT YNpaBnsieTcs NOCTOSIHHLIM
Tokom 12V (E1) nnn 24V (E2).

anI Pas3fiMyHbIX ynpaBnAwWNX TOKaxX BO3MOXHO
BapbnpoBaHne MexaHun4decku HaCTpoeHHOVI OCHOBHOM
MOLLHOCTW.

Ecnn yI'IpaBﬂﬂPOUJ,I/IIZ TOK OTperyniupoBaH Ha npeaesibHyr
Harpysky, 1o n0Tpe6neHV|e MOLLIHOCTK BCeX I'IOTpe6l/|Te.I'IeVI

Brueninghaus Hydromatik 12/48 A11VO



RRS 92 500/07.00

LR... perynsatop MowHocTH ¢ nepeHacTpoiKoi

COOTBETCTBYET BO3MOXHOW MOLLIHOCTY AN3ENbHOro MoTopa.
LG1/2 nepeHacrtpoiika no ynpaensiowiemy AaBneHno

MonasaeMoe B NpucoeyHeHve Z ynpaBnsioLiee AaBMEHME
CO303ET Uy, B3aMMOAEMCTBYHOLLYHO C MPY)XVHON perynsitopa
MOLLIHOCTW.

MameHeHme ynpaBnsitoLLEro AaRMNEHMS NMO3BONSET BApbWPOBATH
MEXaHVHYECKI HACTPOEHHYHO MCXOZHYHO MOLLIHOCTb.

Ecnn yrlpaBJ'IFlIOLLI,VIﬁ TOK OTperynmpoBaH Ha npenernbHy
Harpyasky, To n0Tpe6neHV|e MOLLIHOCTU BCEX I'IOTpe6VITe.I'Iel7l
COOoTBETCTBYET BO3MOXHOW MOLLHOCTU AN3ENbHOIMO MoTOopa.

YnpagnstoLLEee MOLLIHOCTLH0 JABMEHVE NOCTYTaeT OT OTAEBHOM
PETYIMPYIOLLIEIO YCTPOIACTBA, KOTOPOE HE BXOOUT B KOHCTPYKLIMIO
A11VO (cm. Tarke katanor RD 95072, «BOnekTpoHHoe
perynmpoBaHue MpeaenbHON MOLLHOCTU [Ns SKCKaBaTopay,
GLB).

LG1 HeratMBHas nepeHacTpoiKa MOLLHOCTU

Mpn HeraTMBHOW nepeHacTpoike mowHocTn LG1 cuna,
co3naBaemas yNpasnstoLLyM JaBreHeM, NPOTUBOAENCTBYET
NpyXvHe perynstopa MOLLHOCTU, T.e. yBenuYyeHue
YMPABMSIOLLIErO [JaBNEHNS = yMEHbLLIEHE MOLLIHOCTW.

LG2 no3nTMBHas nepeHacTpoKa MOLHOCTH

Mpn NO3UTMBHOM NepeHacTporike MoLHocTn LG2 cuna,
cosfaBaemasi ynpaensioLLmMm JaBneHneM, COBNagaeT no
HanpaBllIeHWI0O C CUMOWN OT MPYXWUHbI perynsitopa
MOLLIHOCTW, T.€. yBENNYEHME YNPaBAIOLLErO AaBMNEHNS
£ yBenuyeHne MOLLHOCTH.

Cxema: LG1

Cxema: LG2

BnnsiHne HacTpOMKM MOLLHOCTM

Pabouee gaenenve pg (bar) —»

Pst

LG2
PHD

_l_T'_i_'

LRC LR3 LE1/2 LG1

Vgmn Pabounit obbeM - Vg

A1MVO 13/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

D R perynatTop AaBlieHUA

DR perynsatop nasneHus

PerynaTtop gaBneHus noanepxxuveBaeT MOCTOSHHOE
JaBfeHne B rMapocucTemMe B npegenax CBOEro
AvanasoHa perynmpoBaHusi HE3aBUCUMO OT U3MEHEeHMs!
notpebnsemoro cuctemol pacxoga. Hacoc nocTosiHHO
perynupyeTca Ha nogayy, COOTBETCTBYHOLLYHO
notpebnexuto. Ecnn paboyee gaBneHue npeBbICUMT
ypOBeHb HAcTPOWKW. TO nodavya aBTOMaTU4YeCKM
YMeHbLUaETCA U AaBleHne yMeHbLUAeTcs 40 3a4aHHOrO.

B ncxogHom nonoxexun 6e3 aasneHns: Vg max
[unanasoH HacTpowkn ot 50 o350 bar.

Xapakmepucmuka: DR

g
SE)HT 350 P ——— 12
= YRR
S| & 300 | E
[= o
S & 250 \
Il g 200
| & 150 \
© § \
§ g 100
y
= 50— —
0 :

Pacxog qy B L/min  —

Cxema: DR

DRS perynsitop aaenenus ¢ Load-Sensing

Perynsatop Load-Sensing obecneunBaet pacxod B cucteme
3aBUCVMMO OT AABMEHUSI HArpysku K perynupyet nogadvy
Hacoca B COOTBETCTBUM C MOTpebneHnem.

lNopaya Hacoca 3aBUCUT 30ECh OT YCTaHORIEHHOI MEXKOY HACOCOM
1 notpebuTenem gpoccens (perynsropa, KnanaHa) 1 B avanasoHe
[0 330aHHOMO JABMEHUS He 3aBUCUT OT JABMEHUS Harpy3Ku.
PasHocTtb gaeneHun (gmdbchepeHumansHoe aarnenve Ap) oo
1 MoCTie OpOCCens NoaaeTcs KKIanaHy, KOTOpbI NoaaepKBaeT
3Ty PasHOCTb M Nodady NMOCTOAHHLIMM.

Mpn yBenuyYeHWn pasHOCTM LABMEHUA HACOC Perynmpyercs
Ha ymeHbLleHne nopaun (K Vg min), MPY YMEHbLUEHUW - Ha
yBenuyeHne nopaunt (K Vg max), 0O AOCTWXKEHUS 3a[j@aHHOM
BENMYMHbI Pa3HOCTU AABIEHUN.

ApMeibIende = ppumpe — Pverbraucher

[nanasoH HacTponku Ap - ot 14 bar go 25 bar.
CraHpapHTHas HacTpolika - 18 bar (MoxanyicTa, yKakuTe B TEKCTE).
[laBneHne HyneBow noga4m (Gpoccerb NepPeKpbIT) HECKOMBKO
MpPeBbILLAET BENUUNHY Ap.

Perysatop Load-Sensing sBnsieTca ONONHUTENbBHbBIM K
perynatopy gasneHusa T.e. pyHkuua Load-Sensing
BbIMOMHAETCA B 30HE HUXKE 3a4aHHON BENUYMHBI AaBMeHns.

(1) Opoccenb (opoccenbHbli KnanaH) B COCTaB MOCTaBKU
He BXOOMT.

Xapakmepucmuka: DRS

%\\\\\\

B
]
a0l
TEREENN
ELLLLILL

Pacxon Iq\, BI L/rlnin | ——
Cxema: DRS

(1)

r--—---=1

)

Brueninghaus Hydromatik

14/48

A11VO



D R perynatTop AaBl/ieHUsA

RRS 92 500/07.00

DRG aucTaHUMOHHBLIN perynsaTop AaBneHus

IMpy ANCTaHUMOHHOM perynMpoBaHn AaBMeHNs BO3MOXHA
HacTpoWiKa peryrnsitopa OT OTAEeNbLHOMO HaMOPHOTO KranaHa
(1), yeM gocTuraeTcsa HacTporika Ha MEHbLUMIA YPOBEHb
[AaBreHus.

[vanasoHbl HacTporikm oT 50 go 350 bar.

MoeT 1Cronb3oBaThCs TAKKE OTAENBHLIN pacnpeaenuTerb
2/2 (2), koTopbI 0BecrnevnBaeT paboTy CUCTEMbI HA HU3KOM
paboyem gaeneHwn (gaeneHue Stand-By).

O6a 3TVX BapuaHTa MOryT UCTONb30BaTLCS Kak COBMECTHO,
TaK 1 pasgernbHO (CM. MPUHUMNMAIbHbIE CXEMBI).
HanopHbIi knanaH 1 pacnpenenuTens B COCTaB MOCTaBKM
He BXOAST.

B kayecTBe oTAenbHOro HanopHoro knanaHa (1) Mbl
pekomeHgyem DBDH 6 (pyuHoro ynpaeneHus) cm. RD 25402

Xapakmepucmuka: DRG
@
O
o
<P a0 ™~
2! ¥
§_ _§ M —— =
§ /O
5 200 ——0—
I
ol X ol
2
g‘é 10— —— —
= 50— _ —
0
Pacxog qy B L/min  —
Cxema: DRG
@ éﬂ)
R | T o
X o
77 """"" |
LA

DRL perynsitop aaBneHus ans naparnensHon padboTbi

Perynatop DRL vncnonb3yetcs ans perynvpoBaHvs AaBneHns
MPW HECKOMBKWX NapannensHo paboraromx Hacocax A11VO.

3aaaHHoe faBneHie Ha BCex NOAKMIOHEHHBIX B CUCTEMY HAacOCax
yCTaHaBMMBAETCA OTAENMbHbIM HAMNOPHBIM KranaHom (1).

[IwanasoH Hactpoku ot 50 go 350 bar.

OTaenbHO MOAKMIOYEHHLIMU pacnpeaenmTenamMi 3/2 Kaxapli
HaCcoC MOXET ObITb OTKIOHYEH OT palboThl B CUCTEME.

Hannume obpartHbix kranaHos (3) B HaMopHbIX (MpYcoeaMHeEHne
A) 1 ynpaensowmx (npucoeauHeHme X) NUHUAX SBMsieTcs
MPUHLMNMATEHO BEXKHBIM.

OTnenbHble KnanaHbl U pacnpeaeniTenii B COCTaB NOCTaBKA He
BXOOAT.

B kauecTBe OT1eMLHOM HANOPHOTOo KnanaHa |(1) Mbl pekomMeHayem
DBDH 6 (py4qHoro yrpaenenms) cm. RD 25402

Cxema: DRL

A1MVO

15/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

HD ruppaBnuyeckas HacTpoiika no AaBneHuto

Mmopasnuyeckaa Hactponkn HD nossongder
DeccTyneHyato HacTpavBaTb paboumii obbem Hacoca B
3aBUCMOCTYM OT YNPaBnsoLLIro AaBMEHs, N0AaBaeMoro K
npucoeguHeHuio Y (max. 40 bar).

PerynvpoBaHue ocyLecTBnaeTcs oT Vg min K Vg max-
C pocTom ynpaenstoLllero gaeneHms paboyunn oobem
Hacoca yBenMyMBaeTcs.

Havano Hactpoiku (npu Vg min), 4 -10 bar

Mpw 3aka3e gaeneHve Havana HacTPOWKM HeobxoaMmo
yKasaTb B TEKCTE.

B ncxogHom coctosiHum npn OTCYyTCTBMK OaBlIEHNA: Vg max

[na nepesona Hacoca 13 CXOOHOTO COCTOAHMA € Vg max K Vg
min» HEOBX0AMMO AaBneHue HacTporikm 30 bar (ynpaensioLlee
OaBreHve < Havana perynMpoBaHus).

Heobxognumoe Ans HacTPOWKN AaBneHWe nopaetcsl oT
HaMoPHOW NIMHWN, ECIN AaBneHne B Helt 6onblue 30 bar. Ecnn
B HanopHou nNuHun gaenexHne < 30 bar , To gaeneHune
HacTpoWK1 HeobxoaMMo nodaeaTh Ha npucoeanHeHne G ot
OTAENBHOro UCTOMHMKA.

Ecrm paboqee nasneHve He meHee 30 bar u Vg min > 0, TO
MOCTOPOHHEE JaBrieHne HacTporku He Tpebyetcs. B aTom
cryyae nepeq 3anyckoM Hacoca yAansieTcsi YenHOYHbIN
KrmanaH (cMm. pekomeHngauum no pemoHTy RDE 92500-R) u
npucoeanHeHne G rmywmTcs.

HD rugpaenuueckas HacTpoiika no AaBneHuto
Xapakmepucmuka: HD1
YBenu4eHie ynpaensioLLero AasneHns Vg min 0 Vg maddp = 10 bar

20 T
15 — // //
10 i

4

o

0,5 1,0
PaBouunit o6beM  —= Vg

Ynasnswwiee
paeneHune Pgs; B bar

Vg min

Xapakmepucmuka: HD2
YBernuueHve ynpasnatoLLero AaBnerust Vg min A0 Vg maxddp = 25 bar

35
30
. 25 -
S 2 ~
8o 15 el
= L1
on 10
X o /
C = 4 ¥
m T
T o
S 5 0 05 1,0
S Vgmn Pabounit o6bem  —— Vg,

Cxema: HD1, HD2

HD.D mnpasnuueckas HacTpoiika ¢ orpaHvy. JaBneHus

OrpaHunyeHne JaBrneHusi IKBUBANEHTHO PeryrnvpoBaHuio
AaBreHns, Npu KOTOPOM MO AOCTMXKEHUIO 3a4aHHOro
AaBrneHns pabounii obbem Hacoca UsMeHsETCs A0 Vg min.
OTa yHKUMs aBnsetca gononHutenbHon k HD-
perynupoBaHuio, T.e. Npy 3agaHHOM YPOBHE AaBreHus
CYLLIECTBYET perynpoBaHue rno ynpasnstoLemMy AaBMeHuHO.
KnanaH BcTpauBaetca B KOpnyc perynartopa, AaBneHve
HacTpavBaEeTCA NPOV3BOAUTESNEM.

[vanasoH HacTponku ot 50 go 350 bar
Xapakmepucmuka: HD1D, HD2D

C orpaHuyeHnem OaBneHus
[wnana3oH HacTpokn

\

350 \
\ )

B ———————— -

PaGouee naBneHue pg B bar —

Vgmn Pabounit obbem  —= \,

Cxema: HD1D, HD2D

Brueninghaus Hydromatik

16/48

A11VO



RRS 92 500/07.00

EP ANeKTpnyeckas HaCTpOﬁKa C nponopuunoHanbHbIM MarHUTOM

[Mpw anekTpU4ecKon HaCTPoOVKe C NPOMOPLIVIOHASBEHBIM MarHATOM
CYLLIECTBYET BO3MOXHOCTb BECCTyrneHyaton 1 nporpaMmypyeMon
HaCTpoikv pabodero obbema Hacoca NPOMOPLIMIOHArEHO Cure Toka,
Te. cvrie MarHuTa. [MpornopLmoHansHbIN MarHWT YTPaBmnseT 30ech
PEryIPYIOLLIMM 30MOTHUKOM.

[MUTaHvie MPOMOPLIMOHANEHOM MarHITa OCYLLIECTRITHETCA NOCTOSHHBIM
Tokom 12V (EP1) wm 24V (EP2) (creneHb awwmsl IP 54).

HacTpoiika ocyLLECTBIAETCA OT Vg min A0 Vg max
C pocrom ynpaensioLero gaeneHns paboumii obbem Hacoca
YBEN4MBAETCS.

Hauarno peryrmposanus (ok.): 400 mA (12V)
KoHeL, peryrmposanust (ok.): 1200 mA (12 V)

200 mA (24V)
600 mA (24V)
B 1cxamHOM COCTOSHWM MK OTCYTCTBIAV AABNEHNS: Vg max

[rna nepesana Hacoca U3 MCXOMHOM COCTOSHUA C Vg max K Vg min »
HeoGXomVMo AaBneHme HacTpoviki 30 bar (Tok yrpagneHust < Havara
peryrnpoBaHmsl).

Heobxoommoe anst HaCTPOVKN JaBMeHMe NOOaETcsl OT HarnopHOW
JWHAW, €CIM AaBneHme B Hevi GonbLuie 30 bar. ECrivi B HanopHOM nuHin
aenerve < 30 bar , To faBneHre HaCTPOVKM HEOBXQOMMO NOAABATL
Ha npucoeavHeHyie G OT OTaenBHOM UCToHHMKA (= 30 bar).
Ecrmpabo-ee nasneHve He meree 30 barn Vgpin >0, TorocTopoHHee

[JaBMeHvie HACTPOVKN He TpebyeTcst. B atom crydae nepez 3amyckom
Hacoca yJarnsercs YenHoYHbIA KanaH (CM. pekoMeHaaLmm o

pemoHTy RDE 92500-R) 1 nprcogayHeHvie G myLLMTCS.

Xapakmepucmuka: EP2

800
700
600
500
400
300
200
100

SteuerstromlinmA —

0 0,5 1,0

Vgmn Pabounii obbem  —= V.,

Cxema: EP

BHumaHue!

BctpavBatb Hacoc ¢ EP-HacTpoiikoli B 6ak MOXHO TOMNbKO npu
UCMOSb30BaHMN MUHEParbHOMO Macna 1 Temneparype macna
B Bake oo 80° C.

D,I'Iﬂ ynpaeneHna nponpunoHanbHbIMM MarHUTaMmm UMEoTCA:

(cm. RD 95023)
(cm. RD 29904)
cm. RD 95029)
cm. RD 95050)

— MNponopuvoHanbHbIn yeunutens PV
— MNponopuwoHaneHbIn yeunutens VT 2000

— Yeunurtens ¢ mogynstopom CV
— MwkpokoHTpornep MC

—
(

EP.D anekrpuueckas HacTpoiika ¢ orpaHvy. AaBneHus

OrpaHunyeHne gaBneHus SKBUBASIEHTHO PErynMpOBaHUI0
[OaBneHus, Npy KOTOPOM MO AOCTUXEHUIO 334aHHOMO OaBIeHUA
paboumin 0Gbem Hacoca U3MeHSETC 10 Vg min.

OTa (hyHKUWS ABNSIETCA AOMONHUTENbHOM K HD-perynpoBaHmio,
T.e. MPUM 3adaHHOM YypOBHe [aBMneHus CylecTByeT
perynmpoBaHne no ynpasstoLLemMy TOKY.

KnanaH BcTpavBaeTcs B KOpnyc perynstopa, AasneHue
HacTpamnBaeTcs NMPOU3BoaUTENEM.

[unanasoH HacTponku ot 50 go 350 bar

Xapakmepucmuka: EP2D

C orpaHuyeHvem oaBneHusi
[mana3oH HacTpowku

\

. 350 \ B
@©
5 \ )
om
Jas]
o
Q
s
I
o
@
©
(=i
[0}
% 50'_________ﬂ
®
o Vgmn Pabounit o6bem Vgmax
Cxema: EP2D

17/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HOM. pa3mep 40

ﬂpvl NpPOeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, D,eVICTByIOLLlI/Ie MOHTaXHble YepTeXu.

LRDCS:

Perynatop mowHoctu LR ¢ orpaHnyeHnem aaBneHus D, Cross-Sensing-perynupoBaHuem C u Load-

Sensing-perynupoBaHuem S

M10; ry6.17 T
1
<% Y B
? (S)
M3
dnaHel, SAE J744 W
1012(B) ,, X + T, S
28.3
S L
D
C

KoHubl Banos

Z P
3ybuatbii Ban DIN 5480  LiununHap. Ban co LUNOHKOM
W35x2x30x16x9g DIN 6885 — AS10x8x56
40 56
32 /.5 -
9.5 (| = &
- =1 g I
1
28] [ 2]
50 b6
S T

3ybuambit Ban ANS| B92.1a-1976  3y6uamiii san ANS| B92.1a-1976
1in 15T 16/32DP 1) 1 1/4in 14T 12/24DP )
(SAE J744-254 (B-B))  (SAE J744 — 32-4 (C))

38 48
! _ L4
sl S NEEE *

wn % S v s | — S
ol L : % =
< ol cpe=i=cile
” S
2 [ 2| ]
46 6

BuoY
MpaBoe BpalleHne
(JleBoe Bpau.l,eHmeg

Bug V

,,"\L X
o
3 R
\7\7 7+7 \\\ S
I (A)
G ,
o= — — = T2
Bug W
ﬁ M12; rmy6. 20
© ©
NAIRY P
© O
T
LI U
42.9
MpucoeanHeHuns

SAE 3/4; 420 bar
(6000 psi) psg BbICOK.
AaBreHun

npucoeanHeHune BcacbiBaHna SAE 2; 210 bar
(3000 psi) pag
CTaHAapTH. AaBsn.
M22x1,5; rmy6.14
BbINyCK BO3ayxa, crvB Macra  M22x1,5; rny6.14
M3MepeHVs, NonocTb HacTporiku M12x1,5; rny6.12
nsmepeHus, paboyee npucoeg. M12x1,5; rny6.12
npucoes. ynpasnstoLwero M14x1,5; rny6.12
naBneHusa B ucnornHeHun ¢ Load-Sensing (S) u
OUCTaHUMOHHBIM OrpaHuyeHvem gaenexus (G)
npucoes. ynpasnstoLwero M14x1,5; rny6.12
JaBneHns B UCMOSHEeHnn ¢ orpaHnyeHvem xoga (H...),
OBYXYpOBHEBbIM orpaHudeHuem gasneHunsa (E) n HD
npucoes. ynpasnstoLwero M14x1,5; rny6.12
nasneHunsa B ucnonHeHun ¢ Cross-Sensing (C) u
nepeHacTponkon mowHoctu (LR3, LG1)

npucoep. ynpasngLLero M14x1,5; rny6.12
[OaBrneHnst B UCMOMHEHUM ¢ orpaHuyeHvem xopa (H.., U2),

HD u EP c pe3bboit GE10 - PLM
(vnn npucoeanHeHne G 3anepTo )

A, B pabo4re npucoegmHeHus
S

T4, T, BbINycK Bo3gyxa, 6ak
R

M
M
X

1) Yron 3auennerus 30°, nrockas BraavHa Mexay 3yBbsiMu, LIEHTPUPOBaHKE Mo GOKOBLIM CTOPOHAM, KIace onycka 5

Brueninghaus Hydromatik

18/48

A11VO



Pa3mepbl, HoM. pa3mep 40

RRS 92 500/07.00

I'IpM NpoeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyI?ICTa, ,D.ePICTBy}OIJ.l,I/Ie MOHTaXHbI€ YepTexXu.

LRDH1/LRDHS:
Perynatop MOLLHOCTU C OrpaHU4eHneM AaBneHuns n

rmapasnuy.orpaHny.xoga (pyHKums: Vg max K Vg min)

3.4

153

e

LRDH2/LRDH®6:
Perynatop MOLLHOCTU C OrpaHUy4eHneM AaBneHuns u

rmgpasnuy.orpaHny.xoga (pyHkums: V KV

g min g max)

248

Y
D ST e
H/5 || &) | “ R H2/6
| S ! _
LRDU1/LRDU2: LR3DS:

PerynﬂTop MOLUHOCTU C OrpaHn4yeHnemM gasreHunda 1

3MNeKTPUY. orpannd. xoda (pyHkums: Vg min K Vg max)

248
23 G

Perynartop MOLHOCTU C nepeHacTpomkon no
BbICOKOMY [aBIIEHWNIO, OrPaHMYEHNEM OABIEHNS U
Load-Sensing-perynnposaHuem

[ e
D W@
| L .-

- | LR3

LG1E:

Perynartop MOLHOCTU C nepeHacTpomnkon no
yNpaBnsoLweMy AaBneHnto (HeraTMBHOM) U
OBYXYPOBHEBbBIM OrpaHWyYeHneM OABMEHUS

, LG1

LG2E:

Perynartop MOLHOCTU C nepeHacTpomkon no
yNpaBnsawoLLEeMy AaBNeHno (MO3UTUBHON) 1
OBYXYPOBHEBbLIM OrpaHWyYeHneM OABMEHUS

A1MVO

19/48 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HOM. pa3mep 40

I'Ipvl NpPOeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, D,el?lCTBleLLlI/Ie MOHTaXHble YepTeXu.

HD1D/HD2D: EP1D/EP2D:
mapaBnuyeckas HacTpoWka No ynpasnstoLemy OnekTpuyeckas HacTpowika (NponopuUMOHanbHbI
AaBMNeHNI0 C orpaHn4yeHem gaBneHus MarHuT) ¢ orpaHnYyeHnem AaBrneHus
208
208 6.3 1
N G EIE G
E _ : < 7 i | ‘ ‘ | ©
i i e
o o & 4
—ill AT ) AN R
Y
D E D 7- 7/L‘77I7‘5@ | O
HD1/2 EP1/2 ﬂ:ﬂ & |
DRS/DRG:
Perynsatop gaenenus ¢ Load-Sensing-
perynupoBaHuemM

[ncTaHUMOHHBIN perynsitop gaBneHust

Brueninghaus Hydromatik 20/48 A11VO



Pa3mepbl, HomM. pa3mep 60

RRS 92 500/07.00

I'IpM NpoeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, ,D.ePICTBy}OIJ.l,I/Ie MOHTaXHbI€ YepTexXu.

LRDCS:

PerynaTtop mowHoctu LR ¢ orpaHnyeHmnem aaenenus D, Cross-Sensing-perynupoBaHuem C m Load-

Sensing-perynupoBaHuem S

BugY

= 261.5 MpaBoe BpaLLeHve
6 (Iesoe Bpau.l,eHme)Z
i
12.7 7 —~ X
Vg min/ — - —— ﬁ [\@/‘ =
% b | | M10; my6.17 =
] o -
o= W EEL R
= — Tﬁ o o/ 1 12
= N2 “?
Vo e 23.8 Mg
Pnarey SAE *W
12\;??_‘}r\\ 198
AN
g
S gr Bug W
ol o O\
C ,
= " KDAs
o Q@
= 42.9 M12; ry6.20
KoHubl BanoB MpucoeanHeHus

Z P
3ybuatbii Ban DIN 5480  LunuHap. Ban co LUINOHKOWA
W35x2x30x16x9g DIN 6885 — AS10x8x56
40 S8
32 © 9.5 .
2 =l 2 T
1 28| 128 |
50 66
S T
3ybuatbiii Ban ANSI B92.1a-1976 3ybuatbin Ban ANSI
1 1/4in 14T 12/24DP ") B92.1a-1976
(SAE J744 - 324 (C)) 1.3/8in 21T 16/32DP 1)
48 48
o 40 - 40 ~
Sllss|| g Sll.95l| 8
| T | \
| e =1 B & T
26 28
L %6 | L %6 _|

SAE 3/4; 420 bar
(6000 psi) psg BbICOK.
nasrneHun

npucoeguHeHune BcacbiBaHua SAE 2; 210 bar
(3000 psi) pag
CTaHAapTH. AaBn.

M22x1,5; rny6.14

A, B paboune npncoegnHeHus

S

T4, T2 BbINYCK BO3ayxa, 6ak

R  Bbinyck Bo3gyxa, crmB Macrna  M22x1,5; rny6.14

M4  m3mepeHus, nonocTts HactTporkn M12x1,5; rny6.12

M  u3mMepeHus, pabodee npucoed. M12x1,5; rny6.12

X npucoeq. ynpasnstoLLero M14x1,5; rmy6.12
AaeneHus B mcnornHeHun ¢ Load-Sensing (S) n
ONCTaHUMOHHBIM orpaHuyeHnem gasneHus (G)

Y npucoea. ynpasnsioLlero M14x1,5; rmy6.12
OaBrneHnsi B UCMONHEeHUn ¢ orpaHnyeHuem xoga (H...),
OBYXYPOBHEBbIM orpaHudeHnem gasnexdunsa (E) n HD

Z  npucoepd. ynpaensoLlero M14x1,5; rmy6.12
AaeneHus B mucnonHeHun ¢ Cross-Sensing (C) n
nepeHacTtponkon mowHoctmn (LR3, LG1)

G npucoeq. ynpaenstoLlero M14x1,5; rmy6.12

[OaBrneHns B UCMONMHEeHUM ¢ orpaHuyeHeM xoga (H.., U2),
HD v EP c pe3bboit GE10 - PLM
(vnn npucoeanHeHue G 3anepTo )

1) Yron sauennenus 30°, nrockas BragvHa Mexay 3yBbsiMu, LIEHTPUPOBaHUE No GOKOBLIM CTOPOHAM, KIace onycka 5

A1MVO

21/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HOM. pa3mep 60

I'Ipm NPOEeKTUpoBaHUK 3anpocuTe, HOXaHyﬁCTa, p,el?lCTBlelJ.l,l/le MOHTaXHble

LRDH1/LRDHS5: LRDH2/LRDH6: Heprexn.
Perynatop MOLLHOCTH C OrpaHnyYeHneM SaBneHns 1 Perynatop MOLLHOCTU C OrpaHNYeHneM gaBrneHus u
rmapasnuy.orpaHny.xogda (pyHkums: Vg max K Vg min) rmapasnuy.orpaHuny.xoga (pyHkums: Vg min K Vg max)

D

H1/5
LRDU1/LRDU2: LR3DS:
Perynstop MOLLHOCTM C OrpaHnyYeHeM AaBreHns u PerynaTop MOLLHOCTU C MepeHacTpoKon no
3MEKTPUYECKNM OrpaHmy.xoaa (hyHKUmA: Vg min K Vg max) | BBICOKOMY A@BMEHNIO, OrpaHNYeHneM AaBneHns 1
Load-Sensing-perynMpoBaHuem
261.5
12 G
e | F
L S H

D D
LG1E: LG2E:
Perynsatop MOLLHOCTU C nepeHacTpomKon no Perynsatop MOLLHOCTU C nNepeHacTpPoOmMKon no
ynpasnstoLiemMy AaBrneHnto (HeraTMBHONM) 1 ynpaensioLwemy AaBneHnto (MO3UTUBHON) U
ABYXYPOBHEBbIM OrpaHu4eHVem gaBneHus ABYXYPOBHEBbIM OrpaHu4eHvem gaBneHns

LG1

Brueninghaus Hydromatik 22/48 A11VO



Pa3mepbl, HomM. pa3mep 60

RRS 92 500/07.00

I'IpM NpoeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyI?ICTa, ,D.ePICTBy}OIJ.l,I/Ie MOHTaXHbI€ YepTexXu.

HD1D/HD2D:
MppaBnuyeckas HacTpoiika No ynpaensaoLeMy
JaBNeHUIo C orpaHnYeHeM AaBrneHus

o

HDl/g 7 P o =

EP1D/EP2D:
OnekTpuyeckas HacTpomnka (NponopunoHanbHbIN
MarHuT) C orpaHMyeHMem OaBreHnst

221.5

G

()]

168.5

1
?@
‘S
23

s )

DRS/DRG:
Perynatop gaenenus ¢ Load-Sensing-
perynupoBaHnemM

JnCTaHUMOHHBIN perynstop AaBneHns

224.5

—

SIG

DR{

A1MVO

23/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HOM. pa3mep 75

ﬂpvl NpPOeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, D,eVICTByIOLLlI/Ie MOHTaXHble YepTeXu.

LRDCS:

Perynatop mowHoctu LR ¢ orpaHnyeHnem aaBneHus D, Cross-Sensing-perynupoBaHuem C u Load-

Sensing-perynupoBaHuem S

160

$152.4

M3
dnaHey SAE W
J744 152-4 (D) +
215
56
9 X Ty S
. 1
S [ -
D[ '@ | o3
] © | =
C B
I ~
_5_._’ } ‘
— M G
VA B
KoHubl BanoB
Z P
3ybuatbii Ban DIN 5480  LiununHap. Ban co LUNOHKOM
W40x2x30x18x9g DIN 6885 — AS12x8x80
45 82
37 - 12 .
o -2/ 2 w <
S B 7: /l § h -
= =] ZEl
36 36
55 ] 90 N
S T

3ybuarbin Ban ANS| B92.1a-1976 3yGuatbint Ban ANSI
1 1/4in 14T 12/24DP 1) B92.1a-1976
(SAE J744 — 32-4 (C))

1 3/8in 21T 16/32DP )

48 48
Lo _ L4
o~ e} ~ o
& 95| o N 9,5 S
o 1 A ol = |
R ] e il 1
= =
08 08 L
g A
6 56

M12; my6.17

BugY
MpaBoe BpalleHne
(JleBoe BpalueHune)

200
Bug W
LR :
& T‘ &
~ T\ M12; rny6. 17
50.8
MpucoeanHeHuns

A, B paboure npucoeamHeHus

S

T4, T, BbINycK Bo3gyxa, 6ak

R

M
M
X

SAE 1; 420 bar
(6000 psi) psg BbICOK.
AaBreHun

npucoeanHeHne BcacbiBaHusa SAE 2 1/2; 210 bar
(3000 psi) pag
CTaHAapTH. AaBsn.
M22x1,5; rmy6.14
BbINyCK BO3ayxa, crvB Macra  M22x1,5; rny6.14
M3MepeHVs, NonocTb HacTporiku M12x1,5; rny6.12
nsmepeHus, paboyee npucoeq. M12x1,5; rny6.12
npucoes. ynpasnstoLwero M14x1,5; rny6.12
naBneHusa B ucnornHeHun ¢ Load-Sensing (S) u
OUCTaHUMOHHBIM OrpaHuyeHvem gaenexus (G)
npucoes. ynpasnstoLwero M14x1,5; rny6.12
JaBneHns B UCMOSHEeHnn ¢ orpaHnyeHvem xoga (H...),
OBYXYpOBHEBbIM orpaHudeHuem gasneHunsa (E) n HD
npucoes. ynpasnstoLwero M14x1,5; rny6.12
nasneHunsa B ucnonHeHun ¢ Cross-Sensing (C) u
nepeHacTponkon mowHoctu (LR3, LG1)

npucoep. ynpasngLLero M14x1,5; rny6.12
[OaBrneHnst B UCMOMHEHUM ¢ orpaHuyeHvem xopa (H.., U2),

HD u EP c pe3bboit GE10 - PLM
(vnn npucoeanHeHne G 3anepTo )

1) Yron 3auennerus 30°, nrockas BraavHa Mexay 3yBbsiMu, LIEHTPUPOBaHKE Mo GOKOBLIM CTOPOHAM, KIace onycka 5

Brueninghaus Hydromatik

24/48

A11VO



Pa3mepbl, HOM. pa3mep 75

RRS 92 500/07.00

I'Ipvl NpoeKTnpoBaHnn 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, nel?lcmyrou.me MOHTaXHble

LRDH1/LRDHS:
Perynatop MOLLHOCTU C OrpaHU4eHneM AaBneHuns n

YepTEXM.

LRDH2/LRDH®6:
Perynatop MOLLHOCTU C OrpaHUy4eHneM AaBneHuns u

rmapasnuy.orpaHuny.xoga (pyHKuns: Vg max K Vg min) rmapasnuy.orpaHuny.xoga (pyHKuns: Vg min K Vg max)
275.5 275.5
__130.9 Y (/3 8.9 Y (13
—r o m ]
. L ===,=Hv
= A1 g = = -
i[[ (Wj(% . (@ﬁ@i N
1 I , T NN
Y Y
D | D[ e .
H1/5 N H2/6 o 2 LR
= | E S Eag .
LRDU1/LRDU2: LR3DS:

PewnﬂTop MOLLIHOCTU C orpaHn4eHnem aasneHnd n

Perynartop MOLHOCTU C nepeHacTpomkon no

3NEKTPUYECKUM OrpaHmy.xoaa (yHKLMNS: Vg min K Vg max) | BBICOKOMY [@BMEHMI0, OrpaHnyeHnem OaBneHms n
Load-Sensing-perynnposaHuem
275.5
|27 G 326.7
’ 80 Z
=1 dm=
= I T T = 1 7 v
_ ( \ VN \ JJ ) N
1 N SN | S I Y N W B
X
}ﬁ_\ T S E‘h = E Wﬂé 77 2
D 0 D - & o =
ui/2 @] "I LR m: | LR3
RN —— _ ~ | 1 D) |
LG1E: LG2E:
Perynartop MOLLHOCTU C nepeHacTpomnkomn no Perynartop MOLHOCTU C nepeHacTpomkon no
yNpaBnsoLweMy AaBneHno (HeraTMBHOM) U yNpaBnsawoLLEeMy AaBNeHno (MO3UTUBHON) 1
OBYXYPOBHEBbLIM OrpaHWyYeHneM ABMEHUS OBYXYPOBHEBbLIM OrpaHWyYeHneM OABMEHUS
LG1

A1MVO

25/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HOM. pa3mep 75

I'Ipvl NpPOeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, D,eVICTByIOLLlI/Ie MOHTaXHble YepTeXu.

HD1D/HD2D:

rl/lﬂ,paBJ'IVI‘-leCKaFl HaCTpOIZKa no ynpasndwwemy
AaBJ1IeHU0 C orpaHn4eHmnem aaBneHna

235.5

50.5

EP1D/EP2D:

235.5

OnekTpuyeckasn HacTpolka (NPonopLMOHarbHbIN
MarHuT) C orpaHMyYeHMeM OaBreHus

175.5

— i T
D L D ek | @ o
HD1/2 2 EP1/2 : @
DRS/DRG:
Perynsatop nasneHus ¢ Load-Sensing-
perynupoBaHuemM
OncTaHunOHHbBIV perynaTop AaBneHus
238.5
79.5
N Aﬂ ‘
- I

|

SIG -

i

Brueninghaus Hydromatik

26/48

A11VO



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HoOM. pa3mep 95

I'IpM NpoeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, ,D.ePICTBy}OIJ.l,I/Ie MOHTaXHbI€ YepTexXu.

LRDCS:
Perynatop mowHoctu LR ¢ orpannyeHnem gaenenus D, Cross-Sensing-perynupoBanvem C n Load-Sensing-
perynvpoBaHnemMm S Bua Y
29 ‘ MpaBoe BpalleHne
e (NeBoe BpaLleHve) ,
12.7 %vg in/ . @ @
N s :1 T M12:my6.17 j ®
[ /A Tl k@ )
- 9 NG |
. I - ,75 ,<)i o ‘l B f - [ — S
5 L o o/ ”’I (§) © \ (A)
o L7 PO | Ty
= — o ()=
|-t
|| 4 ==
24 " 161.6
Onarew SAE J744 *w 200
152-4 (D) -
Bug W
& o\
¢ Q
va M16; rny6.24
619
G
KoHubl BanoB MpucoeanHeHus
y4 P A, B pa6oure npucoeanHeHus SAE 1; 420 bar
3ybuatbii Ban DIN 5480  LiunmHap. Ban co LUMOHKOM (6000 psi) psaa BbICOK.
W45x2x30x21x9¢g DIN 6885 — AS14x9x80 [aBneHun
50 82 S  npucoeanHeHue BcacbkiBaHus SAE 3; 140 bar
42 12 o (2000 psi) pag
12 i g CcTaHAapTH. Aasn.
2 L= = - T4, T2 BbINycK Bo3agyxa, 6ak M26x1,5; my6.16
§ - } T § - /J r R  Beinyck Bo3gyxa, crvB Macna  M26x1,5; rny6.16
T M1  n3mepeHus, nonocTts HacTporkn M12x1,5; rny6.12
3 % M  u3mMepeHus, pabodee npucoed. M12x1,5; rny6.12
60 g0 | X npucoeg. ynpaenstoLiero M14x1,5; rmy6.12
S Aaenenus B ucnonHeHun ¢ Load-Sensing (S), DLR u
3y6uartbi Ban ANSI B92.1a-1976 AVNCTaHUMOHHBIM orpaHuyeHnem gasnenus (G)
1 3/4in 13T 8/16DP 1) Y  npucoeg. ynpaensoLiero M14x1,5; rmy6.12
(SAE J744 - 44-4 (D)) [aBreHusi B UCMOMHEHUM C orpaHuyeHrem xoda (H...),
57 OBYXYPOBHEBbIM orpaHudeHnem gasnexdunsa (E) n HD
55 Z  npucoepd. ynpaensoLlero M14x1,5; rmy6.12
12 hasneHunst B ucnonHeHum ¢ Cross-Sensing (C) n

$#36

nepeHacTtpomnkon mowHoctn (LR3, LG1)

< + G npucoea. ynpaensooLwero M14x1,5; rny6.12
] T [OaBrneHns B UCMONMHEeHUM ¢ orpaHuyeHeM xoga (H.., U2),
HD v EP c pe3bboit GE10 - PLM
(vnn npucoeanHeHue G 3anepTo )

5/8-11UNC-28
\

36

75
1) Yron sauennenus 30°, nrockas BragvHa Mexay 3yBbsiMu, LIEHTPUPOBaHUE No GOKOBLIM CTOPOHAM, KIace onycka 5

A11VO 27/48 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HOM. pa3mep 95

I'Ipvl NpPOeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, D,el?lCTBleLLlI/Ie MOHTaXHblI€ YepTeXu.

LRDH1/LRDHS5:
Perynatop MOLLHOCTH C OrpaHnyYeHneM SaBneHns 1
rmapasnuy.orpaHny.xogda (pyHkums: Vg max K Vg min)

LRDH2/LRDH6:
Perynatop MOLLHOCTU C OrpaHNYeHneM gaBrneHus u
rmapasnuy.orpaHuny.xoga (pyHkums: Vg min K Vg max)

LRDU1/LRDU2:
Perynatop MOLLHOCTU C OrpaHMyeHneM JaBneHus n
AMEKTPUYECKUM OrpaHmy.xofa (pyHKUmS: Vg min K Vg max)

292

LR3DS:

Perynsatop MOLLHOCTU C nepeHacTpomnKon no
BbICOKOMY [aBIEHNIO, OFPaHUYEHUEM OaBMEHUS U
Load-Sensing-perynMpoBaHuem

343

S
D D
Ul1/2 i | LR3

LG1E: LG2E:

Perynsatop MOLLHOCTU C nepeHacTpomKon no Perynsatop MOLLHOCTU C nNepeHacTpPoOmMKon no
yNpaBnsitoLLEMY AaBNEHNIO (HEraTUBHON) 1 ynpaBnsoLwemMy AaBneHnio (MO3UTUBHON) 1
OBYXYPOBHEBbLIM OrpaHMyYeHneM LaBMNeHUs OBYXYPOBHEBbLIM OrpaHWYeHNEM OaABIEHNS

292
731 Z
Y =
LG1
A11VO

Brueninghaus Hydromatik

28/48



Pa3mepbl, HoOM. pa3mep 95

RRS 92 500/07.00

LE1S/LE2S:

Perynartop MOLHOCTM C 3NEKTPUYECCKON
nepeHacTtporikon (HeratneHon) n Load-Sensing-
perynmpoBaHMeMm

LE2

o

l'lpvl NpoeKTnpoBaHnn 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyI?ICTa, nel?lcnayrou.me MOHTaXHble

YepTEXM.

HD1D/HD2D:
MppaBnuyeckas HacTpoiika No ynpaensaoLeMy
JaBNeHUIo C orpaHnYeHeM AaBrneHus

ol
HD1/2

EP1D/EP2D:

252

OnekTpuyeckas HacTpomnka (NponopunoHanbHbIN
MarHuT) C orpaHMyeHMem OaBreHnst

ol
EP1/2

DRS/DRG:
Perynatop gaenenus ¢ Load-Sensing-
perynupoBaHnemM

JnCTaHUMOHHBIN perynstop AaBneHns

255

SIG [

B

DRL:

Perynsatop aaeneHust ans napannernbHoi paGoTbl

A1MVO

29/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HomM. pa3mep 130

LRDCS:

ﬂpvl NpPOeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, D,eVICTByIOLLlI/Ie MOHTaXHble YepTeXu.

Perynatop mowHoctu LR ¢ orpaHnyeHnem aaBneHus D, Cross-Sensing-perynupoBaHuem C u Load-
Sensing-perynupoBaHuem S

$152.4

135

BuoY
MNpaBoe BpalleHne
(JleBoe BpalLeHune) ;

KoHubl Banos

V4

3yb4aTbii Ban

dnaneu, SAE R
J744 152-4 (D)

0o w
I—
gl
L

[:7

Il[ Ll

W
255 V
69
b X | Tr
@ -
@ =

104

Z

P
DIN 5480

82

12

W50x2x30x24x9g
55
LM o
12 3
36|
65
S

-
#50 ks

3ybyatbii Ban ANSI B92.1a-1976

1 3/4in 13T 8/1

6DP 1)

(SAE J744 — 44-4 (D))

67

55
12

36

L

#107

)

5/8-11UNC-28

7

36 j
c

LinnnHgp. Ban Co LUNOHKON
DIN 6885 — AS14x9x80

—
N

LR

75
106.4

~
J
9f M16; rmy6.24

MpucoeanHeHuns

A, B paboure npucoeamHeHus
(6e3 Hacoca nogkadku)

SAE 1; 420 bar
(6000 psi) pag BbICOK.
AaBreHun

S  npucoeauHeHne BcacbiBaHusa SAE 3; 140 bar
(6e3 Hacoca nogkadku) (2000 psi) pag
cTaHOapTH. aaBsn.

M26x1,5; rmy6.14
M26x1,5; rmy6.14
M3MepeHVs, NonocTb HacTporiku M12x1,5; rny6.12
nsmepeHus, paboyee npucoeg. M12x1,5; rny6.12
npucoes. ynpasnstoLwero M14x1,5; rny6.12
nasneHunsa B ucnonHeHun ¢ Load-Sensing (S), DRL n
OUCTaHUMOHHBIM OrpaHuyeHvem gaenexus (G)

Y npucoen. ynpaensoLero M14x1,5; rny6.12

JaBneHns B UCMOSHEeHnn ¢ orpaHnyeHvem xoga (H...),
OBYXYpOBHEBbIM orpaHudeHuem gasneHunsa (E) n HD

Z  npucoef. ynpaensioLero M14x1,5; rny6.12
nasneHunsa B ucnonHeHun ¢ Cross-Sensing (C) u
nepeHacTponkon mowHoctu (LR3, LG1)

G npwucoepn. ynpasnsaoLLero M14x1,5; rny6.12
[OaBrneHnst B UCMOMHEHUM ¢ orpaHuyeHvem xopa (H.., U2),

HD u EP c pe3bboit GE10 - PLM
(vnn npucoeanHeHne G 3anepTo )

T4, T, BbINycK Bo3gyxa, 6ak
R  Bbinyck BO3gyxa, CnvB Macna

M
M
X

1) Yron 3auennerus 30°, nrockas BraavHa Mexay 3yBbsiMu, LIEHTPUPOBaHKE Mo GOKOBLIM CTOPOHAM, KIace onycka 5

Brueninghaus Hydromatik

30/48

A11VO



Pa3mepbl, HoM. pa3mep 130

RRS 92 500/07.00

l'lpvl NpoeKTnpoBaHnn 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyI?ICTa, nel?lcmyrou.me MOHTaXHble

LRDH1/LRDHS5:
PerynaTtop MOLLHOCTU C OrpaHNYeHeM AaBAEHUSA U 1
rmapasnuy.orpaHuny.xoga (pyHKuns: Vg max K Vg min)

YepTEXM.

LRDH2/LRDH6:
PerynaTtop MOLHOCTU C OrpaHnYyeHnemM aaeneHuns u
rmapasnuy.orpaHuny.xoga (pyHKuns: Vg min K Vg max)

m[
4

LRDU1/LRDU2:
Perynatop MOLLHOCTM C OrpaHuyeHnem AaBneHus 1
3NEKTPUYECKUM OrpaHmy.xoaa (yHKLMNS: Vg min K Vg max)

313

LR3DS:

Perynartop MOLHOCTU C nepeHacTpomkon no
BbICOKOMY [aBIIEHWNIO, OrPaHMYEHNEM OABIEHNS U
Load-Sensing-perynnposaHuem

363.5

~
;[

LR3

LG1E:

Perynartop MOLLHOCTU C nepeHacTpomnkomn no
yNpaBnsoLweMy AaBneHno (HeraTMBHOM) U
OBYXYPOBHEBbLIM OrpaHWyYeHneM ABMEHUS

LG1

LG2E:

Perynartop MOLHOCTU C nepeHacTpomkon no
yNpaBnsawoLLEeMy AaBNeHno (MO3UTUBHON) 1
OBYXYPOBHEBbLIM OrpaHWyYeHneM OABMEHUS

A1MVO

31/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HomM. pa3mep 130

I'Ipvl NpPOeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, D,el?lCTBleLLlI/Ie MOHTaXHblI€ YepTeXu.

LE1S/LE2S:

Perynstop MOLLHOCTU C 3NEKTPUYECCKON
nepeHacTtporikon (HeratnusHomn) un Load-Sensing-
perynvpoBaHuem

313

89

LE2

HD1D/HD2D:
apasnuyeckas HacTponKka no ynpasnsoLemy
[OaBreHnIo ¢ orpaHn4yeHem AasneHuns

EP1D/EP2D:
AnekTpuyeckasn HacTpoiika (MponopuMoHarnbHbIN
MarHuT) ¢ orpaHMYeHMeM OaBneHus

266

62

DRS/DRG:
Perynsatop gaenenus ¢ Load-Sensing-
perynupoBaHuemM

[ncTaHUMOHHBIN perynsitop gaBneHust

~

SIG

DR {

DRL:
Perynstop aaBsneHust ans napannensHoi paGoTol

Brueninghaus Hydromatik

32/48 A11VO



Pa3mepbl, HoM. pa3mep 130

RRS 92 500/07.00

I'IpM NpoeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, ,D.ePICTBy}OIJ.l,I/Ie MOHTaXHbI€ YepTexXu.

UcnonHeHne c nogkaumBarowimm Hacocom A11VLO130LRDS:

PerynaTtop mowHoctu LR ¢ orpaHnyeHmnem gaBneHnsa D n Load-Sensing-perynupoBaHuem S

BugY

313 MpaBoe BpalleHue
(JleBoe BpalLeHune)
Q9 M14; rmy6.19
i S ﬂ Y
3 il
M
| ®naneu SAE
J744 152-4 (D)
S Buag W
S
D = 2 S
] o L /s ik
e @ 9
< F_ij_g— M16; rny6. 24
M G '
MpucoeanHeHuns
A, B pabouve npucoeamHeHus SAE 1 1/4; 420 bar
(c nogkay. Hacocom) (6000 psi) psg BbICOK.
fasneHun
S  npucoeauHeHne BcacbiBaHusa SAE 3; 140 bar
(c nogkay. Hacocom) (2000 psi) pag
CTaHaapTH. Aaen.
T4, T2 BbINyCK Bo3adyxa, 6ak M26x1,5; ry6.16
R  Beinyck Bo3gyxa, crveB Macna  M26x1,5; rny6.16
M1  n3mepeHus, nonocTb HactTpokn M12x1,5; rny6.12
M un3mepenus, pabodee npucoed. M12x1,5; rmy6.12
X npucoef. ynpaensoLlero M14x1,5; rmy6.12
AaeneHust B ucnomnHeHun ¢ Load-Sensing (S) DRL u
ONCTaHLUMOHHBIM OorpaHnyeHnem gaenenus (G)
Y  npucoe. ynpaensoLiero M14x1,5; rmy6.12
OaBreHnst B UCMOSHEHUU ¢ orpaHuyeHem xoga (H...),
OBYXYPOBHEBbLIM OorpaHnyeHnem gasnexus (E) n HD
Z npucoef. ynpaenswoLlero M14x1,5; rmy6.12
AaBrneHuns B ncnonHeHun ¢ Cross-Sensing (C) u
nepeHacTpovikoin mowHoctu (LR3, LG1)
G npucoepn. ynpasnsoLLero M14x1,5; rmy6.12
[OaBrneHns B UCMOMHEeHUM ¢ orpaHuyeHeM xoga (H.., U2),
HD v EP ¢ pe3bboit GE10 - PLM
(vnn npucoegnHeHne G 3anepTo )
A11VO 33/48 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HoM. pa3mep 190

ﬂpvl NpPOeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, D,eVICTByIOLLlI/Ie MOHTaXHble YepTeXu.

LRDCS:

Perynsatop mowwHocTtu LR ¢ orpaHmdeHuem gaenennst D, Cross-Sensing-perynuposaHmem C n Load-Sensing-

perynvpoBaHvuem S

196

BugY
MpaBoe BpalLeHne
(JleBoe BpalueHue)

163.2

KoHubl BanoB
Z P
3ybuatbi Ban DIN 5480  LiynuHap. Ban co LUNOHKON
W50x2x30x24x9g DIN 6885 — AS16x10x100
55 105
44 ©
2] 2 e
% 42
65 113 —
S T

3y6uarbivi Ban ANS| B92.1a-1976 3yBuarbivi ean ANSI BI2.1a-1976
1 3/4in 13T 8/16DP 1) 2in 15T 8/16DP 1)
(SAE J744 — 44-4 (D))  (SAE J744 — 50-4 (F))

67 80

N}
#36
$42.3

$126

—

5/8-11UNC-28
\
5/8-11UNC-2B

36 36

S 88

M16; rmy6.21
T
] ‘ ) w
T B L —— S
RN : || (A)
o ™
N j
224.5
262.5
Bug W
[0 o\
LR s
o @,
69.9 M16; rny6.24
MpucoeanHeHuns

SAE 1 1/2; 420 bar
(6000 psi) pag BbICOK.
AaBreHun

S  npucoeaunHeHne BcacbiBaHusa SAE 3 1/2; 35 bar
(6e3 Hacoca nogkadku) (500 psi) psg
cTaHaapTH. Aasn.

T4, T, BbINycK Bo3gyxa, 6ak M33x2; rny6.16
R  Bbinyck Bo3gyxa, cnvB Mmacna  M33x2; rny6.16
M1  m3mepeHwusi, monocTb HacTpokn M12x1,5; rmy6.12
M  u3mepeHus, paboyee npucoed. M12x1,5; rmy6.12

X npucoef. ynpaensioLiero M14x1,5; rny6.12
JaBneHusa B ucnonHeHun ¢ Load-Sensing (S), DLR n
OUCTaHUMOHHBIM OrpaHuyeHvem gaenexus (G)

Y  npucoed. ynpaensioLero M14x1,5; rny6.12
JaBneHns B UCMOSHEeHnn ¢ orpaHnyeHvem xoga (H...),
OBYXYpOBHEBbIM orpaHudeHuem gasneHunsa (E) n HD

Z  npucoef. ynpaensioLero M14x1,5; rny6.12
nasneHunsa B ucnonHeHun ¢ Cross-Sensing (C) u
nepeHacTponkon mowHoctu (LR3, LG1)

G npwucoepn. ynpasnsaoLLero M14x1,5; rny6.12
[OaBrneHnst B UCMOMHEHUM ¢ orpaHuyeHvem xopa (H.., U2),
HD u EP c pe3bboit GE10 - PLM
(vnn npucoeanHeHne G 3anepTo )

A, B paboure npucoeamHeHus
(6e3 Hacoca nogkadku)

1) Yron 3auennerus 30°, nrockas BraavHa Mexay 3yBbsiMu, LIEHTPUPOBaHKE Mo GOKOBLIM CTOPOHAM, KIace onycka 5

Brueninghaus Hydromatik

34/48

A11VO



Pasmepbl, HOM. pa3mep 190

RRS 92 500/07.00

I'IpM NpoeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyI?ICTa, ,D.ePICTBy}OIJ.l,I/Ie MOHTaXHbI€ YepTexXu.

LRDH1/LRDHS5:
PerynaTtop MOLLHOCTU C OrpaHNYeHeM AaBAEHUSA U 1
rmapasnuy.orpaHuny.xoga (pyHKuns: Vg max K Vg min)

378.8

;

H1/5 s I T - s
LT i =—e e T

LRDH2/LRDH6:
PerynaTtop MOLHOCTU C OrpaHnYyeHnemM aaeneHuns u
rmapasnuy.orpaHuny.xoga (pyHKuns: Vg min K Vg max)

378.8

.

Ho/6 e Bnsn
- ,7j,Am, - ,7[E

LRDU1/LRDU2:
Perynsitop MOLLHOCTM C OrpaHnyeHem JaBneHus n

3NEKTPUYECKUM OrpaHmy.xoaa (yHKLMNS: Vg min K Vg max)

378.8

jun]

A

LR3DS:

Perynartop MOLHOCTU C nepeHacTpomkon no
BbICOKOMY [aBIIEHWNIO, OrPaHMYEHNEM OABIEHNS U
Load-Sensing-perynnposaHuem

LG1E:

Perynartop MOLLHOCTU C nepeHacTpomnkomn no
yNpaBnsoLweMy AaBneHno (HeraTMBHOM) U
OBYXYPOBHEBbLIM OrpaHWyYeHneM ABMEHUS

LG2E:

Perynatop MOLHOCTU C NepeHacTPOnKom no
ynpaBnswoLeMy AaBneHunio (NO3NTUBHON) 1
OBYXYpPOBHEBbIM OrpaHuyeHnem SaBrneHnst

442.5

LG2

A1MVO

35/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HoM. pa3mep 190

I'IpM NpoeKTUpoBaHUKM 3anpocuTe, nox(any|7|CTa, D,eVICTByIOLLlI/Ie MOHTaXHblI€ YepTeXu.

LE1S/LE2S:

Perynstop MOLHOCTU C 3NEKTPUYECCKON
nepeHacTtporikon (HeratnusHomn) un Load-Sensing-
perynvpoBaHuem

378.8

143.8

:
N

LE2

HD1D/HD2D:
apasnuyeckas HacTponKka no ynpasnsoLemy
[OaBreHnIo ¢ orpaHn4yeHem AasneHuns

D
HD1/2
_ ,7j,A E/P, _ 2 _—

i
@
%0

EP1D/EP2D:
AnekTpuyeckasn HacTpoiika (MponopuMoHarnbHbIN
MarHuT) ¢ orpaHMYeHMeM OaBneHus

4
-

DRS/DRG:
Perynsatop gaenenus ¢ Load-Sensing-
perynupoBaHuemM

[ncTaHUMOHHBIN perynsitop gaBneHust

378.8

|
-

'S/G
DR

DRL:
Perynstop aaBsneHust ans napannensHoi paGoTol

314.8

79.5 |
]
a0l

Brueninghaus Hydromatik

36/48

A11VO



RRS 92 500/07.00

Pasmepbl, HOM. pa3mep 190

|-|pl/| NpoeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, ,D,eI7ICTBy|OLL|,I/Ie MOHTaXHbI€ YepTexXu.
UcnonHeHne ¢ noakauusBarowmm Hacocom A11VLO190LRDS:
PerynaTtop mowHoctu LR ¢ orpaHnyeHmnem gaBneHnsa D n Load-Sensing-perynupoBaHuem S

BugY
MpaBoe BpalleHne
(NeBoe BpalyeHne)
G
7 X
' M16; 21 tief s —_
1 Tl -
O g |
s = 88 tH———
y i ©) & i Q)
| ‘ i T
i (IS
A S x
F— N -
M1 o™
224.5
*W 262.5
84
27 Ty X S Bug W
F o7 j —1[s
o B4t D oo
LR S ~
B Bk
ﬁ %g < Q
¢ e l‘ ) M16; rmy6.21
__ 379 63.9
395.5 M G
Ty B
MpucoeanHeHuns
A, B paboune npncoeanHeHus SAE 1 1/2; 420 bar
(c Hacocom nogkaykm) (6000 psi) paa BbICOK.
OaBrieHumn
S  npucoeauHeHne BcacbiBaHusa SAE 3 1/2; 35 bar
(c Hacocom nogkaykm) (500 psi) psg
CTaHOapTH. AaBr.
T4, T2 BbINYCK BO3Ayxa, 6ak M33x2; rny©6.16

R Bbinyck Bo3gyxa, cnvB Macna  M33x2; rny6.16
My namepeHuss, nonocte Hactpokn M12x1,5; rny6.12
M usmepenus, pabodee npucoen. M12x1,5; rmy6.12

X npucoepn. ynpaBnstoLLero M14x1,5; rmy6.12
JaBrneHust B ucnonHeHum ¢ Load-Sensing (S), DLR n
ONCTaHUMOHHBIM orpaHuyeHnem gasneHus (G)

Y npucoea. ynpasnsioLlero M14x1,5; rmy6.12
OaBrneHnsi B UCMONMHEeHUn ¢ orpaHnyeHuem xoga (H...),
OBYXYPOBHEBbIM orpaHuyeHnem gasnexdunsa (E) n HD

Z npucoen. ynpasnstoLero M14x1,5; rmy6.12
Aaenenus B ucnomnHeHun ¢ Cross-Sensing (C) un
nepeHacTpowvikon mowiHoctu (LR3, LG1)

G npucoepn. ynpasnsoLLero M14x1,5; rmy6.12
[OaBMeHVS B UCTIONHEHWU C orpaHndeHvem xopa (H.., U2),

HD n EP ¢ pesbbonn GE10 - PLM
(vnm npucoeguHenne G 3anepTo )

A11VO 37/48 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HoOM. pa3mep 260

anI NPOEeKTUpoBaHUK 3anpocuTe, nox(any|7|CTa, Ll,el?lCTBleIJ.l,I/Ie MOHTaXHble
LRDCS: yepTexu.
Perynatop mowHoctu LR ¢ orpaHnyeHnem aaBneHus D, Cross-Sensing-perynupoBaHuem C u Load-
Sensing-perynupoBaHuem S

BuoY
MpaBoe BpalleHne
(JleBoe Bpaluerune) -
X
= M16; rny6.21 T
<1y B 1s
< © & ®
N i T
Vg max z
Onaney SAE R W 224.5
J744 1654 (E) -, * 262.5
166.5
- Ts f{x Bug W
= i "Bm [S _1
. B @ 5 D o
C | ° Ba IR
A7 '&/ S o g
e = §t
@9 - o
- M16; rmy6.21
- o T i
3P M G
Z T, B ~03.3-
KoHubl BanoB MpucoeanHeHusn
Z P A, B pabouune npucoeauHennss  SAE 1 1/2; 420 bar
3ybuatbii Ban DIN 5480  LiunuHap. Ban co LUNOHKOM (6e3 nogkad.Hac.) (6000 psi) psg BbICOK.
W60x2x30x28x9g DIN 6885 — AS18x11x100 JaBneHuin
o8 105 S  npucoeaunHeHne BcacbiBaHusa SAE 3 1/2; 35 bar
47 © 5 (6e3 nogkay.Hac.) (500 psi) psg
_ [ER N o cTaHOapTH. aaBsn.
- = 777‘ = ! £ T4, T BbINYCK BO3ayxa, 6ak M33x2; rny6.16
= % —| \ = : }V < R Bbinyck Bo3dyxa, crvB Macna  M33x2; rny6.16
] 42 M3MepeHVs, NonocTb HacTporiku M12x1,5; rny6.12

66— -
113

M
M unamepeHus, paboyee npucoea. M12x1,5; rmy6.12
X npucoef. ynpaensioLiero M14x1,5; rny6.12

S T JaBneHusa B ucnonHeHun ¢ Load-Sensing (S), DLR n
3ybuarbii Bar ANSI B92.1a-1976  3yGqambii Ban ANS| B92.1a-1976 AVCTaHLIMOHHBIM OrpaHnyeHrem aaenexus (G)
1 3/4in 13T 8/16DP ) 2 1/4in 17T 8/16DP 1) Y npucoen. ynpaensoLero M14x1,5; rny6.12
(SAE J744 — 44-4 (D)) ZaBMeHUs B UCMOMHEHMM C orpaHuyeHrem xoga (H...),
67 80 ABYXYPOBHEBbLIM OorpaHuyeHnem gasnenus (E) u HD
N 55 . S8 © Z npucoe[. ynpaensatoLlero M14x1,5; rny6.12
N 12 @ o 15 _ © nasneHunsa B ucnonHeHun ¢ Cross-Sensing (C) u
| 3| — ‘ = |5 S nepeHacTpoikon mowHoctu (LR3, LG1)
s & =N o = - ’)T G  npwucoen. ynpaensioLLEro M14x1,5; rny6.12
ok 1 « — [OaBrneHnst B UCMOMHEHUM ¢ orpaHuyeHvem xopa (H.., U2),
36 HD v EP c pe3bboit GE10 - PLM
42 (vnu npucoeguHeHne G 3anepTo )
75
88

1) Yron 3auennerus 30°, nrockas BraavHa Mexay 3yBbsiMu, LIEHTPUPOBaHKE Mo GOKOBLIM CTOPOHAM, KIace onycka 5

Brueninghaus Hydromatik 38/48 A11VO



Pasmepbl, HOM. pa3mep 260

RRS 92 500/07.00

I'IpM NpoeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyI?ICTa, ,D.ePICTBy}OIJ.l,I/Ie MOHTaXHbI€ YepTexXu.

LRDH1/LRDHS5:
PerynaTtop MOLWHOCTU C OrpaHnYeHnemM aaBneHus u
rmapasnuy.orpaHuny.xoga (pyHKuns: Vg max K Vg min)

= ‘;:rw
~—-HB |D
Gllsy: =833

LRDH2/LRDH6:
PerynaTtop MOLHOCTU C OrpaHnYyeHnemM aaeneHuns u
rmapasnuy.orpaHuny.xoga (pyHKuns: Vg min K Vg max)

401

135.5

N
|

LRDU1/LRDU2:
Perynatop MOLLHOCTM C OrpaHuyeHnem AaBneHus 1
3NEKTPUYECKUM OrpaHmy.xoaa (yHKLMNS: Vg min K Vg max)

N
e |

LR3DS:

Perynartop MOLHOCTU C nepeHacTpomkon no
BbICOKOMY [aBIIEHWNIO, OrPaHMYEHNEM OABIEHNS U
Load-Sensing-perynnposaHuem

LG1E:

Perynartop MOLLHOCTU C nepeHacTpomnkomn no
yNpaBnsoLweMy AaBneHno (HeraTMBHOM) U
OBYXYPOBHEBbLIM OrpaHWyYeHneM ABMEHUS

416.9

LG1

LG2E:

Perynatop MOLHOCTU C NepeHacTPOnKom no
ynpaBnswoLeMy AaBneHunio (NO3NTUBHON) 1
OBYXYpPOBHEBbIM OrpaHuyeHnem SaBrneHnst

469

E
LG2

A1MVO

39/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HoOM. pa3mep 260

I'Ipvl NpPOeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, D,el?lCTBleLLlI/Ie MOHTaXHble YepTeXu.

LE1S/LE2S:
Perynstop MOLHOCTU C 3NEKTPUYECCKON
nepeHacTtporikon (HeratnusHomn) un Load-Sensing-
perynvpoBaHuem

401

167.6

|
|

LE2

HD1D/HD2D:
apasnuyeckas HacTponKka no ynpasnsoLemy
[OaBreHnIo ¢ orpaHn4yeHem AasneHuns

N
o

EP1D/EP2D:

MaI'HI/IT) C OorpaHun4yeHnem gaBneHudA

OnekTpuyeckasn HacTpolka (NPonopLMOHarbHbIN

) 1

DRS/DRG:
Perynsatop nasneHus ¢ Load-Sensing-
perynupoBaHuemM

[ncTaHUMOHHBIN perynsitop gaBneHust

401

249.5

'S/G
DR

DRL:

Perynstop aaBsneHust ans napannensHoi paGoTol

Brueninghaus Hydromatik

40/48

A11VO



RRS 92 500/07.00

Pasmepbl, HOM. pa3mep 260

|-|pl/| NpoeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, ,D,eI7ICTBy|OLL|,I/Ie MOHTaXHbI€ YepTexXu.
UcnonHeHne c noakauusBarowmm Hacocom A11VLO260LRDS:
PerynaTtop mowHoctu LR ¢ orpaHnyeHmnem gaBneHnsa D n Load-Sensing-perynupoBaHuem S

BugY
MpaBoe BpalleHne

(JleBoe BpalueHune)
e X
ot M16; rny6.21 \
® T1
el =& _Y B & S
s L ~ (S = (A)
il o T2
7z N
Vo ax 224.5
¢naney SAE R oE
J744 165-4 (E) *W .
346
249.5
30 T X S Bug W
| © @I\
© o/
- nNes
[ = M16; rmy6.21
77.8
MpucoeanHeHuns
A, B paboune npncoeanHeHus SAE 1 1/2; 420 bar
(c Hacocom nogkaykm) (6000 psi) paa BbICOK.
OaBrieHumn
S  npucoeguHeHne BcacbiBaHus SAE 4; 35 bar
(c Hacocom nogkaykm) (500 psi) psg
CTaHOapTH. AaBr.
T4, T2 BbINYCK BO3Ayxa, 6ak M33x2; rny©6.16

R Bbinyck Bo3gyxa, cnvB Macna  M33x2; rny6.16
My namepeHuss, nonocte Hactpokn M12x1,5; rny6.12
M usmepenus, pabodee npucoen. M12x1,5; rmy6.12

X npucoepn. ynpaBnstoLLero M14x1,5; rmy6.12
JaBrneHust B ucnonHeHum ¢ Load-Sensing (S), DLR n
ONCTaHUMOHHBIM orpaHuyeHnem gasneHus (G)

Y npucoea. ynpasnsioLlero M14x1,5; rmy6.12
OaBrneHnsi B UCMONMHEeHUn ¢ orpaHnyeHuem xoga (H...),
OBYXYPOBHEBbIM orpaHuyeHnem gasnexdunsa (E) n HD

Z npucoen. ynpasnstoLero M14x1,5; rmy6.12
Aaenenus B ucnomnHeHun ¢ Cross-Sensing (C) un
nepeHacTpowvikon mowiHoctu (LR3, LG1)

G npucoepn. ynpasnsoLLero M14x1,5; rmy6.12
[OaBMeHVS B UCTIONHEHWU C orpaHndeHvem xopa (H.., U2),
HD n EP ¢ pesbbonn GE10 - PLM
(vnm npucoeguHenne G 3anepTo )

A11VO 41/48 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl npyu 4BYXCTOPOHHEM Barne
I'Ipvl NpPOeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, I'IO)KaJ'IyVICTa, ﬂeﬁCTBy}OmMe MOHTaXHblI€ YepTeXu.

®naHew SAE J744 - 82-2 (A) Brynka nog 3ytuatsii Ban no ANSI B92.1a-1976 5/8in 9T 16/32DP ) (SAE J744 - 164 (A) K01
J4n 1T16/32DP 1) (SAE J744-194 (AB)) K52
M10; rmy6.15 (NG 60,75) O6was anvHa A1
Mﬁ1n0\; my6.12,5 (NG ?5- NG KO K52
40 240 240
60 257 257
75 275 275
9 95 306 306
o 130 339 339
S 130* 373 373
190 359,8 359,8
n | : 190 394 394
€3 | @» 260 385 385
106.4 - A 260* 427,3 4273
130 AO yCTaHOBOYHOIO *) icnonHeHne ¢ NoAKkaqYnBatoLmMM HacoCoM
dnaHua

MpyMeyaHme: yCTaHOBOYHbIN doraHeL, MOXeT ObITb nosepHyT Ha 90°. Npu HeOBXOAMMOCTH YKaXKMTe, NOKanymncTa, B TEKCTE.

®naney SAE J744-101-2  (B) Brynka nog sy64atsiii an no ANSI B92.1a-1976 7/8in 13T 16/32DP 1) (SAE J744 - 224 (B)) K02
1in 15T 16/32DP 1) (SAE J744-254 (B-B)) K04

Brynka nog 3ybuarbii Ban o DIN 5480 W35x2x30x16x9g K79
M12; ry6.16
‘ Obwasa anuHa A1
@ NG K02 K04 K79
40 244 244
o 60 261 261 265
o s § 75 279 279
= 95 303 303 303
K 130 326 326 326
130* 360 360 360
é i /ﬁ Ej 190 371,8 371,8 361,8
N 16 . 190° 404 404 394
10 ym 260 395 395 395
dnaHua 260* 4375 4375 4375

*) MicnonHeHne ¢ nogkadmBaroLLMM HACOCOM
MpyMeyvaHwme: yCTaHOBOYHbIN doraHeL, MOXeT ObITb noBepHyT Ha 90°. Mpu HeOBXOAMMOCTY YKaXKMTE, NOXKaNYNCTa, B TEKCTE.

®nanew SAE J744 —127-2 (C) Bryrika nog sy6uarbiit Ban no ANSI B92.1a-1976 1 1/4in 14T 12/24DP ') (SAE J744-32-4 (C)) K07
11/2n 17T 12/24 DP ") (SAE J744 - 384 (CC)) K24

Bryrka nog 3ybuatbii Ban no DIN 5480 W30x2x30x14x9g K80
W35x2x30x16x9g K61
M16; 15 my6. (NG 60-95)
M16; 20 rny6. (NG 130-260) O6uwasa anvHa A1
= NG K07 K24 K80 K61
60 272 - 265 265
75 290 - 283 283

95 318 318 318 318
130 330 330 330 330
130" 364 364 364 364
190 367,8 367,8 367,8 367,8
190* 400 400 400 400
260 3915 391,56 3915 3915

@127

| 7]
Al 260* 433,5 433,5 433,5 4335
mm *) cnonHeHune ¢ NnogkavymMBatoLLMM HacCOCOM
dnaHua

MpuMeyaHvie: ycTaHOBOYHBIN dhriaHew, MOXET BbiTb NoBepHyT Ha 90°. [Mpn HEOBXOOAUMOCTM YKaXUTE, NOXaryncTa, B TEKCTE.
1) Yron sauennenus 30°, nrockast BnagyHa Mexay 3y6bsamu, LIeHTpUpoBaHUe o GOKOBbIM CTOPOHAaM, Krace omnycka 5

Brueninghaus Hydromatik 42/48 A11VO



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl Npy ABYyXCTOPOHHEM Bane
I'IpM NpoeKTnpoBaHMK 3anpocuTe, HO)KaﬂyIZCTa, ,D.ePICTBleLLl,I/Ie MOHTaXHbI€ YepTexXu.
®natew SAE J744 - 1524 (D) Brynka riod 3y6uarsii san no ANSI B92.1a-1976 1 1/4in 14T 12/24DP 1) (SAE J744-324(C)) K86
13/4in 13T 816DP 1)  (SAE J744-444 (D)) K17

Brynka nog 3y6uarsim san no DIN 5480 W40x2x30x18x9g K81
W45x2x30x21x9g K82
W50x2x30x24x9g K83

M12; ry6.16
™ O6bwasa gnuHa A1

f@@ P S @@ i g NG K86 K17 K81 K82 K83

: : 75 290 - 290 - -

| : < 95 317 - 317 317 -
_ L 0o 130 340 350 340 340 340
s 130* 374 384 374 374 374
190 392 392 392 392 392
£ 190* 424 424 424 424 424
@} \ Kéb L] 260 417 417 417 417 417
16‘1 6 A1 260* 459 459 459 459 459

206 [0 YCTaHOBOYHOMO | *)cnonHeHue ¢ NogKa4ynMBarOLLMM HACOCOM

cnaHua

®naneu SAE J744 - 1654 (E) Bryrika nop sy6Harbii Ban no ANSI B92.1a-1976 1 3/4in 13T 8/16DP ') (SAE J744-32-4 (C)) K72
Bryrka nog 3y64atbint Ban no DIN 5480 W50x2x30x24x9g K84
W60x2x30x28x9g K67

M12; rny6.16

O6wasa gnvHa A1

NG K72 K84 K67
190 376,8 376.8 -
190* 409 409 =
260 417 400 400

260* 459 4425 4425
*McnonHeHve ¢ noakaynBaloLwMM HaCoCoOM

1

|

1
01651

n - - 9
3 1 © |
2245 A1
A0 YCTaHOBOYHOIo
dnaHua

1) Yron sauennenus 30°, nrockas BragvHa Mexay 3yBbsiMu, LIEHTPUPOBaHUE No GOKOBLIM CTOPOHAM, KIace onycka 5

A11VO 43/48 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Bo3moxHocTb kKombuHauum c A11VO

A11VO ¢ aByXCTOPOH. Barnom Bo3moxHa NpuCTLIKOBKa BTOPOro Hococa NsycTop.
®naHey Bryamn|O6otr AMIVO  |A10V(S)O/31 |A10V(S)O/52| A4FO AVG A10VG |LllectepeH- | Ban noctas.
3y6y.Ban|3Ha4) NG(Ban) | NG(Ban) | NG(Ban) | NG(Ban) | NG(Ban) | NG(Ban) |HbiiHacoc| ansaNG
822 (A) 5/8in Ko1 — 18 (U) 10 (V) — — — G2/4-2(R) | 40..260
3/4in K52 — 18(S) 10(S) — — — — 40...260
1012 (B) 7/8in K02 — 28(SR) 28(SR) |16(S),22(S) — 18(S) |G3/2045(D)| 40..260
45 () 45 (UW) 28 (S) G4/40-100 (D)
1in K04| 40(S) 45(SR) 45(SR) — 28(S) [28(S),45(S) — 40...260
60 (UW)
W35 K79| 40(2 — — — — — — 40...260
1272 (C) 11/4in |KO7| 60(S) 71 (SR) 60 (S) — 40(S),56(S)| 63(S) — 60...260
100 (U) 85 (U) 71(S)
112in  |K24 — 100 (S) 85(S) — — — — 95..260
W30 K80 — — — — 40(2),56 (2) — — 60...260
W35 K61 60 (2) — — — 40 (A), 56 (A) — — 60...260
712
1524 (D) 114in  |K86| 75(S) — — — — — — 75..260
13/4in  |K17|95(S),130(S)| 140(S) — — 90(S),125(S) — — 130...260
W40 K81 75(2) — — — 125 (2) — — 75..260
W45 K82| 95(2) — — — 90 (A), 125 (A) — — 95..260
W50 K83| 13012 — — — — — — 130...260
1654 (E) 13M4in |K72|190(S)200(S) — — — 180(S), 250(S) — — 190...260
W50 K84| 190(2) — — — 180 (2) — — 190...260
W60 K67 | 260(2) — — — — — — 260

KombuHauua Hacocos A11VO + A11VO

O6uwas anvHa A1 1)

A11VO A11VO (BTopoit)
(nepebii)) NG440 NG60 NG75 NG95 NG 130 NG 130 2)NG 190 NG 190 2) NG 260 NG 260 2)

NG 40 — — — — — — — — —

NG 60 490 507 — — — — — — — —
NG 75 525 550 — — — — — — —
NG 95 528 560 577 604 — — — — — —
NG130 551 572 600 627 650 698 — — — —
NG130?) 585 606 634 661 684 732 — — — —
NG190 586,8 609,8 652 679 702 750 7236 7723 — —
NG190?) 619 642 684 711 734 782 755,8 804,5 — —
NG260 620 633,5 677 704 727 775 746,8 7955 772 828

NG2602) 662,5 675,5 719 746 769 817 789,3 838 814,5 870,5
) Mpw ncnonb3osaHun 3y6uatoro sana Z (DIN 5480) Ans NpuUCTLIKOBAHHOTO BTOPOro Hacoca
2) VicnosiHeHve ¢ NoaKadYMBaloLLIMM HacoCoM Brynka

Mpun 3aka3e kOMOMHaLMM HACOCOB KOA, NEPBOro U KOA4 BTOPOro
HaCcoCOB COoeaMHAETCS 3HaKoM "+".
A11VO
Kog nepBoro + ko BTOPOro (nepBLtt HacocD
Mpunmep:
A11VO130LRDS/10R-NZD12K61 + A11VO60LRDS/10R-NZC12N00
A

Brueninghaus Hydromatik 44/48 A11VO



RRS 92 500/07.00

D,OﬂYCTMMbIe npunBoAHbIe U NPOXOAHbIe MOMEHTbI

HomuHanbHbIe pa3vepbl 40 60 75 95 130 190 260

KpyTALmin MOMEHT NMPK Vg max

nAp=350bar") Tmax Nm 234 324 412 522 723 1073 1447

Makc. AoMyCTUMBINA KPYTALLWIA MOMEHT Ha BXoae 2)
npu KoHue Bana P Tezu. Nm 468 648 824 1044 1448 2226 2787
(wnoHka no DIN 6885) (032 (C35) (r40) (r45) (050)  (E55)  (C60)
npu KoHue Bana Z Tez, NmM 912 912 1460 2190 3140 3140 5780
(no DIN 5480) (W35) (W35) (W40) (W45) (W50) (W50) (W60)
npu KoHLUe Bana S Te, Nm 314 602 602 1640 1640 1640 1640
(no ANSI B92.1a-1976) (1in) (11/4in)  (11/4in) (13/4in) (13/4in) (13/4in) (1 3/4in)
npv koHue Bana T Te. Nm 602 970 970 — — 2670 4070
(no ANSI B92.1a-1976) (11/4in)  (13/8in) (13/8in) — — (2in) (2 1/4in)

Makc.aonycT.npoxaaHom MoMeHT 3) Tp,, Nm 314 521 660 822 1110 1760 2065

1) KN He yuTeH
2) Ans Banos 6e3 pagnarnbHomM Harpysku

3) O6patnTe BHUMAHWE Ha AONYCTUMbIN NPUBOAHON MOMEHT Npu KoHLe Bana S!

O06o03Ha4YeHne BenUYnH

Tb zul. = MaKc. 4ONYCTUMbIA NPOXOOHOM MOMEHT B Nm
Tg zu. = Makc. 4ONYCTUMbIA MOMEHT Ha NPUBOAHOM Bany B Nm
1,59 « Vg1 * Ap1
T4 = MOMEHT, NoTpebnsembln NnepBbiM HACOCOM = ———  — B Nm
100 - Mhh
1,59 « ng * Apz
T, = MOMEHT, NoTpebnsembii BTOpbiIM HacocoM = —— — B Nm
100 - Mhh
Vg1 = paboumnit o6bem (Ha 1 06opoT) nepBoro Hacoca B cm?
Vg2 = pabouuint o6bem (Ha 1 o6opoT) BTOporo Hacoca B cm?
Apq = nepenaj AaBneHUn Ha NEPBOM Hacoce B bar
Ap, = nepenaj AaBneHWIn HA BTOPOM Hacoce B bar

Nmh = MexaHuko-rugpasnuyeckui Krj

PacnpegeneHne MOMeHTOB

OauH Hacoc

KombuHauusa Hacocos

A1MVO

45/48 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

Yka3atenb yrna noBopoTa

BusyanbHbin ykasaTens (V) AnekTpuueckuin ykasatens (R)

I'IpM BM3yanbHOM YyKa3aTtene Yyrosnn noBopoTa npl/l 3NNeKTpn4eCKoM YyKasaTesie yron noBopoTa
CurHanunsunpyetcd MexXaHn4ecku Ha wKane, wuaMepdeTcda at4MKoOM Xo4a, B KOTOPOM Yyros nosopota
pacnonox(eHHon Ha Kopnyce. onpenendet BbIXOOQHON SﬂeKTpI/I‘-IeCKI/IVI CurHarn.

HanpsikeHne nutanua: 5V
BbixogHon curHan Ug: 2,5V Vg min
4,5V Vg max

lMpucoeduHumernbHbIl wmekep AMP-MQS
6-MNOSIOCHbIN, UMEIOLLIUIA:

— MQS-wTekep, 6-nontocHbIN, kog A 1-0967616-1

— 6 KOHTaKTOB LUTEKepa 0-0963727-2
— 6 oTaenbHbIX ynnoTHeHun nposogos _ 0-0967067-1
— 3 3armyLwkm 0-0967056-1

B COCTaB MOCTaBKN He BXOAWT.
Moctaensetcs Brueninghaus Hydromatik no 3akaay.

} 9 5 9 o
B B &) o)
; Sk oy
LT 5 E M 2:1
| A PZ N
O603HaYeHns:
1: + (nuTaHwre)
2:— (macca)
4: Uq

NG A C NG A B C
40 50,5 84,0 40 50,5 88,5 118,3
60 He NOoCTaBMNAETCA 60 He NOoCTaBMsAEeTCA
75 60,7 97,0 75 60,7 98,7 131,3
95 63,5 104,0 95 63,5 101,5 138,3

130 70,9 112,0 130 70,9 108,9 146,3

190 87,6 123,5 190 87,6 125,6 157,8

260 87,6 137,0 260 87,6 125,6 171,3

Brueninghaus Hydromatik 46/48 A11VO



YkazaHusa no yCTaHOBKe U OTpaGOTKe

RRS 92 500/07.00

O6wmume

Kopnyc Hacoca npv oTpaboTke 1 aKkcnnyaTaumnm 4OMKeH
ObITb 3aMofHEH macnom (Macro HeobxoouMo 3anuThb).
OTpaboTky HeOOXOAMMO HauMHaTb NPW HU3KMX 0BopOoTax
n 6e3 Harpysku [0 MOJSIHOrO yaaneHus Bosgyxa us
CUCTEMBbI.

MNocne anutenbHoro npoctanBaHnA Macsio 13 Koprnyca
HacoCa MOXET BblTeYb 4Yepe3 pr60I'IPOBO,D,bI, noaTomy

npwun BKITIOYEHUN Hacoca Heobxoaumo obecnevnTb
3arnoJiHeHne Kopnyca.

[peHaxHbIn TpybonpoBog JOMKEH ObiTb MOAKIOYEH K
BO3MOXHO BbICOKO PacCMnofIOXXEHHOMY OTBEPCTUID U
noacoeauHeH k 6aky. [laBneHne Ha npucoeguHeHnn S
He OommkHo 6bITb HUXKe 0,8 bar (6e3 nogkaumBaroLero
Hacoca) u 0,6 bar (c nogkaunBaroLLMM HACOCOM).

YctaHOBKa noa ypoBHEM mMacna

lMpn pacnonoxeHmn Hacoca HWXEe MUHUMaNbHOMO
YPOBHS Macra (ctaHgapr).

- NOnoXeHue ycTaHOBKU - nioboe.

- nonoxeHwe "Ban BeBepx":

Heobxogumo o6paTuTb BHUMaHME Ha 3anofiIHEHWUe
Koprnyca Hacoca macnom. Hanuumne BO3gyLIHOM
MONOCTM B 30HE MOALUMMHMKOB MOXET MPUBECTU K
NoriloMKe akcuanbHO-MOPLUHEBOW MaLLMWHbI.

Obs3aTenbHble YCNOBUS:

- nepep oTpPabOTKOM HACOC 3aMoNHUTL MacroM Yyepes
ApeHaxHble otBepctusa T1, T2, R.

- peKkomeHAyeTCs 3anonHWTL MacrioM BCACbIBAIOLLYHO
marmcTparns.

- HauyuHaTb paboTy NpU Manown CKOPOCTH BpaLLeHNs 40
MOSTHOTO yaaneHus Bo3gyxa U3 CUCTEMBI.
- MuHUManbHoe 3arnybneHune Tpyb BcacbiBaHWS U

p,peHax(a MO OTHOLLUEHUNK K MI/IHI/IMaJ'IbHOMy ypOBHIO
macna B 6ake: 200 mm.

YcraHoBKa Hag 6akom

PacnonoxeHwe Hacoca Hag MUHUMasbHbLIM YPOBHEM Macra B Gake.
- MOMoxeHue "Ban ropusoHTanbHo"

- nornoxeHue "san Beepx"

lNocre AnuTenbHOM NPOCTaMBaHKs Macno M3 Kopryca Hacoca
MOXET BbITeub Yepes TpybonpoBoab! (C NoacackiBaHieM BO3ayxa
yepes3 YNMoTHEHWe Bana), NO3TOMY MpU BKIKOUYEHUM Hacoca
HeobxoaMMOo 0becrneunTb 3aronHeHe Kopryca, TK. MOXET He
obecneunBaTbCsl 4OCTATOMHAs CMaska MOALIMIMHMKOB. M3
aKcvarbHO-NOPLUHEBON MaLLIMHbI AOIMKeH ObiTb yaaneH Bo3nyx
yepes BbICOKO PacronoxeHHoe ApeHaxHoe oteepcTve R.
YcTaHoBKOW 0BpaTHOrO KranaHa B Tpybonposog ApeHaxa
(naeneHue oTkpbiTMsa 0,5 bar) MoxHO mpegoTBpaTUTb
OMOpOXHEHWe Koprnyca Yepe3 apeHax. OnopoxHeHVe Yepes
paboune TpybONpoBOALI MOXHO NPeaoTBpaTUTb Npu
CNeLmMarnsHOM MCTIONHEHUW MITbI YTPaBIEHMSI.

- WcnonHenne A11VLO (c nogkauvBaroLiMM HAacocom) He
paccUNTaHo Ha YCTaHOBKY Hap BakoM.

ObsizatenbHble YCnoBus - CM. Ans BapuaHTa YCTaHOBKW Mog,
YPOBHEM Macna.

JononHuTensHO HeOOXOANMO YYUTLIBATD:
- MakcymarnbHas BbiCOTa BCacbiBaHUS hyax = 800 mm

- MWHUManbHO JOMYCTUMOE AaBMeHUe Ha NpucoeauHeHun
BCACbIBaHWS S (MVH. AABNEHWE BCACHIBaHNS)

- MPWHACTPOVKE C PEryNSTOPOM AABMEHUS, OrpaHUHMTENEM X0,
HD- 1 EP-HacTpoikoi yCTaHaBMMBAETCA OCTATOMHbIA paboumin
o6beM Vg =5% Vg max -

- peKoMeHOyeTCs M3roTaBMWBaTh BCAaChIBaOLLMIA Tpy6onpoBog ¢
[yroBbIM U3rbom.

:@lj, % / "f‘,f:
s
(LY (L]

.

e
S

=gy & | o
wlz] g T
%) ‘@
&~ .
599,
Uy

A1MVO

47/48

Brueninghaus Hydromatik



RRS 92 500/07.00

n peano4vyTuTeribHbieé TUMNbI

Twvn Ne uspgenus Tun Ne uspgenus
A11VO40LRS/10R-NSC12N00 9609790 A11VO130LRS/10R-NSD12N00 9609848
A11VO40LRS/10R-NPC12N00 9609791 A11VO130LRS/10R-NPD12N00 9609646
A11VO40LRH2/10R-NSC12N00 9609792 A11VO130LRS/10R-NSD12K02 9609850
A11VO40LRH2/10R-NPC12N00 9609793 A11VO130LRS/10R-NPD12K02 9609851
A11VO40DRS/10R-NSC12N00 9609656 A11VO130LRH2/10R-NSD12N00 9609852
A11VO40DRS/10R-NPC12N00 9609794 A11VO130LRH2/10R-NPD12N00 9609853
A11VO130LRH2/10R-NSD12K02 9609854
A11VOB60LRS/10R-NSC12N00 9609798 A11VO130LRH2/10R-NPD12K02 9609855
A11VOB60LRS/10R-NPC12N00 9609799 A11VO130DRS/10R-NSD12N00 2005582
A11VOB60LRS/10R-NSC12K01 9609800 A11VO130DRS/10R-NPD12N00 9609857
A11VOB60LRS/10R-NPC12K01 9609801 A11VO130DRS/10R-NSD12K02 9609858
A11VOB60LRH2/10R-NSC12N00 9609802 A11VO130DRS/10R-NPD12K02 9609859
A11VO60LRH2/10R-NPC12N00 9609803
A11VOB60LRH2/10R-NSC12K01 9609804 A11VLO190LRS/11R-NSD12N00 2015194
A11VO60LRH2/10R-NPC12K01 9609805 A11VLO190LRS/11R-NPD12N00 2015195
A11VOB60DRS/10R-NSC12N00 9606644 A11VLO190LRS/11R-NSD12K02 2015196
A11VOB60DRS/10R-NPC12N00 9609807 A11VLO190LRS/11R-NPD12K02 2015197
A11VOB60DRS/10R-NSC12K01 9601648 A11VLO190HD1/11R-NSD12N00 2048497
A11VOB60DRS/10R-NPC12K01 9609809 A11VLO190HD1/11R-NPD12N00 2048499
A11VLO190HD1/11R-NSD12K02 2048501
A11VO75LRS/10R-NSD12N00 9609815 A11VLO190HD1/11R-NPD12K02 2048503
A11VO75LRS/10R-NPD12N00 9609816 A11VLO190HD2/11R-NSD12N00 2048498
A11VO75LRS/10R-NSD12K01 9609817 A11VLO190HD2/11R-NPD12N00 2048500
A11VO75LRS/10R-NPD12K01 9609818 A11VLO190HD2/11R-NSD12K02 2048502
A11VO75LRH2/10R-NSD12N00 9609819 A11VLO190HD2/11R-NPD12K02 2048504
A11VO75LRH2/10R-NPD12N00 9608474 A11VLO190EP2/11R-NSD12N00 2048505
A11VO75LRH2/10R-NSD12K01 9609821 A11VLO190EP2/11R-NPD12N00 2048506
A11VO75LRH2/10R-NPD12K01 9609822 A11VLO190EP2/11R-NSD12K02 2048507
A11VO75DRS/10R-NSD12N00 9448021 A11VLO190EP2/11R-NPD12K02 2048508
A11VO75DRS/10R-NPD12N00 9609824
A11VO75DRS/10R-NSD12K01 9609825 A11VLO260LRS/11R-NSD12N00 2015256
A11VO75DRS/10R-NPD12K01 9609826 A11VLO260LRS/11R-NPD12N00 2015257
A11VLO260LRS/11R-NSD12K02 2015258
A11VO95LRS/10R-NSD12N00 9609834 A11VLO260LRS/11R-NPD12K02 2015259
A11VO95LRS/10R-NPD12N00 9609835 A11VLO260HD1/11R-NSD12N00 2048509
A11VO95LRS/10R-NSD12K01 9609836 A11VLO260HD1/11R-NPD12N00 2048511
A11VO95LRS/10R-NPD12K01 9609837 A11VLO260HD1/11R-NSD12K02 2048513
A11VO95LRH2/10R-NSD12N00 9609838 A11VLO260HD1/11R-NPD12K02 2048515
A11VO95LRH2/10R-NPD12N00 9609839 A11VLO260HD2/11R-NSD12N00 2048510
A11VO95LRH2/10R-NSD12K01 9609840 A11VLO260HD2/11R-NPD12N00 2048512
A11VO95LRH2/10R-NPD12K01 9609841 A11VLO260HD2/11R-NSD12K02 2048514
A11VO95DRS/10R-NSD12N00 9609842 A11VLO260HD2/11R-NPD12K02 2048516
A11VO95DRS/10R-NPD12N0O0 9608484 A11VLO260EP2/11R-NSD12N00 2048517
A11VO95DRS/10R-NSD12K01 9609844 A11VLO260EP2/11R-NPD12N00 2048518
A11VO95DRS/10R-NPD12K01 9609845 A11VLO260EP2/11R-NSD12K02 2048519

A11VLO260EP2/11R-NPD12K02 2048520

[Mpw 3aka3e ykasbiBanTte, noxanyncra, Tun u Ne nsgenums.

Brueninghaus Hydromatik GmbH Bce npuBeeHHbIe JaHHble CryxaTt
Werk Elchingen TOMNbKO ANs OnucaHug arperara u He
Glockeraustrasse 2 « D-89275 Elchingen MOryT paccMaTpmBaTbCs Kak

Telefon +49 (0) 73 08 82-0 ouumManbHsle.

Telefax +49 (0) 7308 72 74

Internet: www.rexroth.com/brueninghaushydromatik / E-Mail: info@bru-hyd.com

MepeneyaTtka BocnpelleHa - BO3MOXHbI M3MeHeHus. 48/48 A11VO



